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ВСТУП 

 

Відділ ОКМС Авангардівської селищної ради інформує про розвиток 

дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, культурної та спортивної  

галузей у 2023- 2024 навчальному році.  

У 2024 році Відділ ОКМС Авангардівської селищної ради працював 

відповідно до Положення «Про відділ овіти, культури, молоді та спорту 

Авангардіввської селищної ради Одеського району Одеської області» (зі 

змінами), внесеними рішенням Авангардівської селищної ради від 2856- VIII 

від 19 червня 2024 року та нормативно-правових актів Міністерства освіти і 

науки, Міністерства культури та стратегічних комунікацій, Комітету з фізичної 

культури і спорту МОН України, розпорядчих документів управління культури 

та креативних індустрій, Департементу освіти і науки Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації, Управління соціально-гуманітарного 

розвитку Одеської районної державної адміністрації. 

У підпорядкуванні ВОКМС Авангардівської селищної ради   знаходяться: 

- Авангардівський заклад дошкільної освіти «Берізка» 

Авангардівської селищної ради; 

- Хлібодарський заклад дошкільної освіти «Берізка» Авангардівської 

селищної ради; 

- Авангардівський заклад дошкільної освіти «Мадагаскар» 

Авангардівської селищної ради. 

Комунальний позашкільний навчальний заклад «Комплексна дитячо-

юнацька спортивна школа «Авангард» Авангардівської селищної ради, заклад 

загальної середньої освіти «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної 

ради, заклад загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської 

селищної ради, заклад загальної середньої освіти «Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної ради, заклад загальної середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради, Центр культурних 

послуг Авангардівської селищної ради  та його філії є окремими юридичними 

особами. 

      Відділом ОКМС Авангардівської селищної ради, закладами освіти 

територіальної громади вирішувалися такі проблеми і завдання: 

 - забезпечення державної політики щодо охорони життя, здоров’я 

учасників освітнього процесу, створення необхідних умов для здобуття учнями 

повної загальної середньої освіти та здобуття дошкільної освіти вихованцями 

закладів дошкільної освіти в умовах воєнного стану; 

 - розвиток дошкільної освіти відповідно до освітніх та 

національнокультурних потреб населення, стовідсоткове охоплення різними 

формами дошкільної освіти дітей старшого дошкільного віку, забезпечення 

дітей раннього та дошкільного віку місцями в ЗДО відповідно до запитів 

батьків; 

 - створення умов для забезпечення якісного, раціонального, 

повноцінного харчування учнів та вихованців закладів освіти; 



 4 

 - осучаснення навчально-матеріальної бази та інформаційно-технічного 

забезпечення закладів освіти; 

- забезпечення доступної і якісної загальної середньої освіти відповідно 

до вимог суспільства, запитів особистості, зміцнення їх матеріальної бази; 

 - вжиття заходів для реалізації Концепції державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти „Нова українська школа”; 

 - створення умов для забезпечення доступності та покращення якості 

надання освітніх послуг кожній дитині, у тому числі дітям з особливими 

потребами; 

 - забезпечення стовідсоткового охоплення дітей та підлітків шкільного 

віку навчанням, профілактика дитячого травматизму, правопорушень, 

злочинності, інших негативних проявів в учнівському середовищі. 
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СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. 

Перед системою освіти постали нові виклики, пов’язані з забезпеченням 

неперервності освітнього процесу, спроможності закладів освіти усіх рівнів 

забезпечити якість і сталість здобуття освіти в умовах воєнного стану, 

необхідністю розвитку дистанційної форми здобуття освіти. 

 Відповідно до статті 25 Закону України «Про освіту» засновник закладу 

освіти повинен забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази 

заснованого ним закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог 

стандартів освіти та ліцензійних умов. З урахуванням пріоритетності потреб, 

Відділом ОКМС Авангардівської селищної ради організовано виконання 

капітальних і поточних ремонтних робіт, придбання товарів і послуг, 

організовано якісне харчування та забезпечено якісний склад педагогічних 

працівників. 

Основним завданням сьогодення є забезпечення збереження життя 

та здоров’я дітей в умовах війни, тому основне використання коштів було 

зосереджено на облаштування укриттів та приведення їх у відповідність з 

нормами визначеними законодавством.  

У 2024 році на платформу DREAM були внесені такі проєкти: 

- «Реконструкція горища будівлі Закладу загальної середньої освіти 

"Хлібодарський ліцей" Авангардівської селищної ради Одеського району 

Одеської області». Загальний бюджет проєкту - 3.1 млн; 

- «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 

(споруди цивільного призначення з властивостями сховища) Авангардівського 

ЗДО "Берізка" за адресою: вул. Добрянського 26 А смт Авангард Одеського 

району Одеської області». Загальний бюджет проєкту - 13.2 млн; 

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) 

ЗЗСО «Новодолинський ліцей», за адресою: вул. Шкільна 1, с. Нова Долина 

Одеського району Одеської області». Загальний бюджет проєкту - 29.8 млн; 

- «Облаштування укриття та створення освітнього хабу на базі 

укриття в закладі загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангарівської селищної ради Одеського району Одеської області». Загальний 

бюджет проєкту - 3.8 млн; 

- «Реконструкція громадського будинку з господарськими 

(допоміжними) будівлями та спорудами Новодолинської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів». Загальний бюджет проєкту - 32.5 млн. 

У травні 2024 року у співпраці із Відділ капітального будівництва, 

житлово-комунального господарства, комунального майна була подана заявка 

на платформу DREAM «Реконструкція їдальні (харчоблоку) ЗЗСО 

"Прилиманський ліцей" І-ІІІ ступенів за адресою: вул. Центральна, 127 в селі 

Прилиманське Одеського району Одеської області».  

Загальний бюджет проєкту - 23.9 млн. 

https://dream.gov.ua/ua/community/1?fromUri=/communities
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        20 листопада 2023 року підписано Грантову угоду між Громадська 

організація "Розвиток громадських компетентностей в Україні" (ГО «ДОККУ») 

та Авангардівська селищна рада для реалізації проєкту у сфері відбудови та 

відновлення інфраструктури закладів освіти, які відносяться до державної чи 

комунальної власності сільських, селищних, міських територіальних громад, а 

саме: на облаштування укриття та створення освітнього хабу на базі укриття 

(далі -  проєкт) в закладі загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангарівської селищної ради Одеського району Одеської області, 

місцезнаходження: Одеська область, Одеський район, с.Прилиманське, вул. 

Центральна, 127. Строк дії Угоди -  з дати її підписання Сторонами до 29 

лютого 2024 року. Загальний бюджет проєкту – 3,8 млн грн. Проєкт успішно 

реалізовано в 2024 році. 

18 липня 2024 року підписано Грантову угоду між Громадська організація 

"Розвиток громадських компетентностей в Україні" (ГО «ДОККУ») та 

Авангардівська селищна рада для реалізації проекту у сфері відбудови та 

відновлення інфраструктури закладів освіти, а саме: на реалізацію шкільного 

проєкту з облаштування укриття в закладі загальної середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради. За погодженням із 

Авангардівською селищною радою отримувачем та розпорядником коштів 

гранту, в рамках даної Угоди, виступає заклад загальної середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради. Кошти в сумі 

50 000,00 грн витрачені (згідно додатку до Угоди) на придбання спортивного 

інвентарю з метою залучити до фізичної культури та активного життя учнів 

ліцею, завдяки фізичним вправам. 

 10 грудня 2024 року заклад загальної середньої освіти «Прилиманський 

ліцей» Авангардівської селищної ради отримав Грошову допомогу від 

Дитячого фонду Організації Об'єднаних Haцій (ЮНІСЕФ) на 2024/25 

навчальний piк в розмірі 290 500,00 грн. Кошти витрачені в повному обсязі на 

придбання Електроустановки дизельної K&S KS 9100 HDE-1/3 ATSR. 230 B 

5,5к Вт, 400В 7/7 5 кВт, 122 к, Електростанції 2500 Вт, 1014000014 та  

Дизельного паливо для генераторів. 

Централізованою бухгалтерією Відділу  ОКМС Авангардівської селищної 

ради щомісячно ведеться робота щодо обліку матеріальних цінностей та 

основних засобів, нарахування та виплата заробітної плати, облік розрахунків з 

бюджетом, своєчасне і повне здійснення платежів за придбані товари, виконані 

роботи та надані послуги та платежі до бюджету, облік розрахунків із 

постачальниками і підрядниками, облік розрахунків з  батьківської плати за 

харчування дітей у закладах дошкільної освіти, формування та здача 

фінансової, бюджетної та статистичної  звітності, збір та подача оперативної 

інформації  щодо діяльностів закладів освіти, культури та спорту 

Авангардівської територіальної громади. 

Окрім того, у 2024 році систематичну інформаційну кампанію, 

присвячену безпековим питанням, проводила спеціаліст з безпеки в освітньому 

середовищі. Зокрема, перед початком осінніх, зимових, весняних і літніх 

канікул з учнями було проведено виховні години з питань безпеки дітей вдома, 
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надворі, на дорозі, в побуті, на водних об’єктах, на кризі, з питань мінної 

безпеки, щодо алгоритму дій під час повітряної тривоги та інших небезпек 

воєнного характеру. 

 Окрема увага приділялася профілактичним заходам на тему 

«Інформаційна гігієна під час війни». Ця тема порушувалася не тільки в 

учнівському середовищі, але й на батьківських зборах.  

Також спільно з представниками ДСНС серед учнів і працівників закладів 

освіти проводилася роз`яснювальна робота з основних правил пожежної 

безпеки, правил поведінки при виявленні незвичайних предметів, правил 

користування вогнегасником.  

До обговорення безпекових питань з учнями закладів освіти громади 

долучалися також представники ювенальної превенції, які провели з дітьми 

просвітницькопрофілактичні бесіди щодо скоєння неповнолітніми 

адміністративних та кримінальних правопорушень, потрапляння їх під 

негативний вплив осіб з неправомірною поведінкою; нагадали про 

відповідальність, яку несуть підлітки за скоєні злочини, шахрайство, 

хуліганство, булінг, розпиття алкогольних напоїв, вживання наркотичних та 

тютюнових виробів, а також провели гру про правила дорожнього руху. 
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ЯКІСНА ТА ДОСТУПНА ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

 

 Одним із напрямків роботи освітньої галузі Авангардівської селищної 

територіальної громади є розвиток дошкільної освіти. Відповідно до плану 

пріоритетних дій Уряду на 2023-2024 навчальний рік було визначено одне із 

стратегічних завдань – забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної 

дошкільної освіти, спрямованої на розвиток первинного соціального досвіду та 

позитивних особистісних якостей як передумови формування наскрізних умінь 

та ключових компетентностей.  

Одним із важливих завдань Відділу ОКМС Авангардівської селищної 

ради та педагогічних колективів закладів дошкільної освіти є створення усіх 

необхідних умов для забезпечення рівного доступу усім дітям віком від 3-х до 6 

(7) років до якісної дошкільної освіти.  

Заклади дошкільної освіти Авангардівської селищної ради поступово 

набувають оновлених підходів щодо надання якісних освітніх послуг дітям 

відповідного віку, просвітницької роботи з батьками, соціальних гарантій для 

учасників освітнього процесу, спланованого поступового переходу дитини з 

дошкільного віку до шкільного навчання в рамках Нової української школи.  

У системі дошкільної освіти Авангардівської селищної територіальної 

громади створено єдину комплексну інформаційну систему. Заклади 

дошкільної освіти на 100% забезпечено сучасною комп'ютерною технікою, 

підключено до Всесвітньої мережі Інтернет. Забезпечено підключення закладів 

до Державної інформаційної системи освіти «Курс: Дошкілля», в якій 

зберігатиметься інформація щодо закладу (статистичні звіти, кількість 

персоналу, облік дітей) та до програмно-апаратного комплексу 

 «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту». 

Відділом ОКМС Авангардівської селищної ради ради, педагогічними 

працівниками закладів дошкільної освіти створені необхідні умови для 

перебування дітей в закладах та для підготовки їх до подальшого навчання в 

закладах загальної середньої освіти, а саме: створені розвивальні осередки для 

ігрової та навчально-пізнавальної діяльності, необхідні умови для розвитку 

фізичних навиків, музичних та інших творчих здібностей дитини.  

Забезпечено виконання планів роботи закладів, реалізація Базового 

компоненту дошкільної освіти.  

Належна увага впродовж 2023-2024 навчального року приділялася 

питанню створення здоров’язбережувального розвивального простору, 

сприятливого для гармонійного розвитку дітей. Застосовується сучасний підхід 

в предметно-просторовій організації середовища: облаштуванні груп, 

забезпеченні освітнього процесу, оформленні приміщень, ділянок закладів 

дошкільної освіти, орієнтований на збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців. 
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МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

Мережа ЗДО Авангардівської селищної територіальної громади 

формувалася в рамках процесу децентралізації та у 2023-2024 навчальному році  

включала 3 ЗДО, які розташовані на території 2-х з 5 населених пунктів 

громади: 2 ЗДО – в адміністративному центрі (безпосередньо у центральній 

частині селища Авангард та житловому масиві «7 небо»), 1 ЗДО – у селищі 

Хлібодарське, а саме:  

- Авангардівський заклад дошкільної освіти «Берізка» Авангардівської 

селищної ради; 

- Авангардівський  заклад дошкільної ссвіти «Мадагаскар» 

Авангардівської селищної ради; 

- Хлібодарський заклад дошкільної освіти  «Берізка» Авангардівської 

селищної ради. 

Станом на кінець 2023 року кількість дітей від 0 до 18 років 

зареєстрованих на території Авангардівської селищної територіальної громади 

становила 4564 дитини, а наприкінці 2024 року – 4382 дитини. 

Діаграма 1 

4564

4382

2023 2024

Кількість дітей, зареєстрованих на 

території Авангардівської селищної 

територіальної громади впродовж 

2023-2024 навчального року

 
 

У грудні 2024  року дошкільну освіту здобували 673 дитини віком від 3 до 

6 (7) років. На базі трьох закладів дошкільної освіти функціонувли 29 груп, 3 з 

яких інклюзивні, 2 короткотривалого перебування.  

Середня наповненість груп – 27 вихованців. Кількість працівників на 

кінець 2024 року становила 165 осіб, з них 74 - педагогічних. 
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Діаграма 2 

685

673

Динаміка чисельності вихованців ЗДО 

Авангардівської селищної ради впродовж 2022-2023 

та 2023-2024  навчальних років

 
 

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Авангардівської селищної 

ради від 31 січня 2024 року № 4 «Про організацію роботи закладів дошкільної 

освіти Авангардівської селищної ради на період дії воєнного стану», заклади 

дошкільної освіти Авангардівської селищної ради працюють в режимі чергових 

груп по кількості місць в укритті: 

- Авангардівський ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної ради –  

176 вихованців (7 чергових груп); 

- Авангардівський ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради  

200 вихованців (10 чергових груп) + 2 групи короткотривалого перебування, 

34 вихованці (с. Нова Долина); 

- Хлібодарський ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної ради –  77 

вихованців (3 чергові групи). 

Комплектація груп здійснювалось відповідно до Закону України «Про 

дошкільну освіту», Положення про зарахування дітей до комунальних закладів 

дошкільної освіти Авангардівської селищної ради (зі змінами), а також 

Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2021 року № 86) (далі – Положення), 

внесених постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 року № 

1022. 

Відділом ОКМС Авангардівської селищної ради забезпечено моніторинг 

наповнюваності груп відповідно до потреб населення та вікових особливостей 

вихованців, а також забезпечено щоденний моніторинг відвідування дітьми 

закладів дошкільної освіти та причини їх відсутності. 

Відповідно статей 6, 22,  39 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації»,  частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», вимог Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» 

з метою організації роботи закладів дошкільної освіти Авангардівської 

селищної ради, рішення Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради 

№ 4 від 31.01.2024 року «Про організацію роботи закладів дошкільної освіти 
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Авангардівської територіальної громади на період дії воєнного стану» (далі- 

Рішення) - затверджено критерії здобувачів освіти для яких організована робота 

чергових груп при Авангардівському ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної 

ради для дітей вихованців ЗДО Авангардівської селищної ради з повним 

денним перебуванням та/або короткотривалим перебуванням здобувачів освіти, 

а саме: 

1. першочергове право на відвідування чергових груп мають діти, чиї 

батьки працюють на підприємствах, установах, організаціях, що здійснюють 

свою діяльність в межах Авангардівської територіальної громади, мати та 

батько, або один із батьків, опікунів, піклувальників, якщо він/вона здійснює 

виховання самостійно (з відповідним підтвердженням) або несуть службу в 

Збройних Силах України. Підтвердження- довідки обох батьків з місця роботи 

про те, що вони працюють або несуть службу в Збройних силах України та 

зареєстровані на території Авангардівської територіальної громади. 

2. діти- внутрішньо-переміщені особи. Підтвердження – довідка про 

реєстрацію дитини ВПО. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Авангардівської селищної 

ради (далі- Рішення) від 02 лютого 2021 року № 23 "Про закріпленням за 

Авангардівським ЗДО "Мадагаскар" груп короткотривалого перебування" за 

Авангардівським ЗДО "Мадагаскар" закріплено дві існуючі в с. Нова Долина 

старші (підготовчі)  групи короткотривалого перебування (3 години) у складі 34 

(по 17 на групу). 

22 березня 2024 року Авангардівський ЗДО "Мадагаскар" відновив освітній 

процес (наказ № 27/1-ОД від 19 березня 2024 року «Про відновлення освітнього 

процесу у Авангардівському ЗДО «Мадагаскар»). 

 Побудовано укриття подвійного призначення з дотриманням усіх умов та 

норм ДБН, має в наявності генератор, систему очистки питної води, 

обладнаний куточками безпеки, туалетами, душовою кабіною, баком запасної 

води, зручними та якісними меблями, аварійним виходом, пандусом. 

 За сприяння Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) заклади дошкільної освіти 

Авангардівської селищної ради отримали допомогу у вигляді:  

- акумуляторних систем живлення 5 кВт/Battery power supply system 5 

kW. 

TommaTech 7.200W 48 W HV MPPT P Smart inventer -1pc. LFP Battery 

Modular -51.2 V 102Ah(6000-8000 Cycle) - 2 pcs.; 

- будівельних червоних наборів; 

- будівельних кольорових наборів «Міні» -32 елементи; 

- будівельних наборів з візочком "Архітектор"; 

- конструкторів Gigo тварини; 

- конструкторів Gigo машини; 

- наборів будівельних (логічні, фарбовані 100 елементів); 

- рахівниць. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  

на 2023- 2024 навчальний  рік 

 

Станом на грудень 2024 року повну загальну середню освіту в громаді 

забезпечували 4 ЗЗСО на рівнях початкової, базової та профільної середньої 

освіти: 

- заклад загальної середньої освіти «Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної ради; 

- заклад загальнї середньої освіти «Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради; 

- заклад загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради; 

- заклад загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної ради. 

У 2023-2024 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 

Авангардівської селищної ради навчались 3489 здобувачі освіти  (11 здобувачів 

освіти у заочних класах) (111 здобувачів освіти із числа ВПО).  

На базі закладів загальної середньої освіти  Авангардівської селищної 

ради функціонують 134 класи, з них 3 заочних класи. Середня наповнюваність 

класів – 26  учнів. 

      

Діаграма 3 

3001

3489

Динаміка чисельності здобувачів освіти 

ЗЗСО Авангардівської селищної ради впродовж 

2022-2023 та 2023-2024 навчальних років

 
Відповідно до рішення Авангардівської селищної ради  від 04 серпня 

2023 року № 2108-VIII було затверджено План розвитку мережі закладів 

загальної середньої освіти Авангардівської селищної територіальної громади на 

2023 – 2025 роки. 
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Метою плану є створення розгалуженої мережі різних типів закладів 

загальної середньої освіти Авангардівської селищної територіальної громади, 

що забезпечить територіальну доступність початкової та/або базової середньої 

освіти та створить умови для здобуття учнями якісної профільної освіти.  

1. Ефективне використання ресурсів. 

Метою оптимізації мережі закладів освіти є забезпечення ефективного 

використання ресурсів, таких як фінансові активи, приміщення та персонал. Це 

означає раціональне планування та розподіл ресурсів між закладами освіти, 

забезпечення оптимального використання приміщень та персоналу, а також 

економне використання коштів для досягнення максимального покращення 

освіти. 

2. Покращення якості освіти. 

Оптимізація мережі шкіл спрямована на підвищення якості освіти 

шляхом впровадження кращих практик та методів навчання, створення 

сприятливих умов для навчання і розвитку учнів. Це може включати розробку 

інноваційних програм, навчальних планів, підвищення кваліфікації вчителів та 

забезпечення доступу до сучасних технологій навчання. 

3. Забезпечення рівних можливостей. 

Одна з важливих задач оптимізації мережі закладів освіти – забезпечити 

рівні можливості для всіх учнів, незалежно від їхнього місця проживання. Це 

означає забезпечення рівного доступу до якісної освіти, рівних умов навчання 

та підтримки для усіх закладів мережі. Метою є зменшення нерівності в якості 

освіти та забезпечення всім учням однакових можливостей для навчання та 

розвитку. 

4. Координація та співпраця. 

Оптимізація мережі закладів освіти сприяє покращенню координації та 

співпраці. Це означає, що метою оптимізації мережі шкіл є створення 

механізмів для обміну досвідом, спільного планування та розвитку, а 

також встановлення ефективної комунікації між усіма закладами освіти 

громади. Це допомагає забезпечити взаємну підтримку, використання 

найкращих практик та ресурсів, а також спільне розв’язання проблем, що 

виникають у мережі. 

5. Впровадження інновацій. 

Оптимізація мережі закладів освіти сприяє впровадженню інноваційних 

педагогічних практик та новаторських підходів до навчання. Це включає 

використання сучасних технологій, інтерактивних методів навчання, 

проективних та інших інноваційних засобів для залучення учнів та підвищення 

їх мотивації до навчання та розвитку. 

6. Ефективне управління. 

Метою оптимізації мережі закладів освіти є забезпечення ефективного 

управління всіма аспектами освітнього процесу. Це включає ефективне 

планування, координацію та моніторинг діяльності закладів освіти у мережі, а 

також розробку стратегій розвитку та вдосконалення освітньої системи в 

цілому. 
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Остаточна мета оптимізації полягає в забезпеченні якісної освіти, рівних 

можливостей для всіх учнів, ефективного використання ресурсів та створенні 

навчального середовища, яке сприяє розвитку кожного учня. Це досягається 

шляхом спільної роботи всіх учасників мережі закладів освіти та постійного їх 

вдосконалення. 

Таблиця 1 
ПЛАН РОЗВИТКУ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ АВАНГАРДІВСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  НА 2023-2025 РОКИ 

 
Назва закладу загальної 

середньої освіти 

Дії з  утворення чи 

перепрофілювання (зміну 

типу) закладу загальної 

середньої освіти 

Період 

реалізації 

Заходи спрямовані на реалізацію 

Заклад загальної середньої 

освіти «Авангардівська 

гімназія» Авангардівської 

селищної ради 

зміна типу до початкової 

школи. Нова назва 

«Авангардівська початкова 

школа» Авангардівської 
селищної ради 

до 

01.09.2024 

з 01.09.2024 року учні 4х-9х класів 

ЗЗСО «Авангардівська гімназія» 

автоматично зараховуються до 5х-

10х класів ЗЗСО «Авангардівський 
ліцей» 

Заклад загальної середньої 

освіти «Хлібодарський 

ліцей» Авангардівської 

селищної ради 

зміна типу до гімназії. 

Нова назва Заклад загальної 

середньої освіти 

«Хлібодарська гімназія» 

Авангардівської селищної 

ради 

до 

01.09.2025 

з 2024 року припинення набору до 

10х класів; з 01.09.2024 учні 9х 

класів ЗЗСО «Хлібодарський 

ліцей» зараховуються у 10ті класи 

ЗЗСО Авангардівський ліцей 

Заклад загальної середньої 

освіти «Новодолинський 

ліцей» Авангардівської 

селищної ради 

зміна типу до гімназії. 

Нова назва Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинська гімназія» 

Авангардівської селищної 

ради 

до 

01.09.2025 

з 2024 року припинення набору до 

10х класів; з 01.09.2024 учні 9х 

класів ЗЗСО «Новодолинський 

ліцей» зараховуються у 10ті класи 

ЗЗСО Прилиманський ліцей 

Заклад загальної середньої 
освіти «Прилиманський 

ліцей» Авангардівської 

селищної ради 

без зміни типу. Відкриття 
філії. Перетворення в 

опорний заклад. 

До 
01.09.2024 

року 

з 01.09.2024: 
- забезпечує навчанням у 10х 

класах учнів, що закінчили 9ті 

класи у ЗЗСО «Новодолинський 

ліцей» 

- переходить на формат 

профільної освіти відповідно до 

закону 

Заклад загальної середньої 

освіти «Авангардівський 

ліцей» Авангардівської 

селищної ради 

Утворення закладу загальної 

середньої освіти як окремої 

юридичної особи, що 

забезпечує здобуття 

профільної середньої освіти 

із структурним підрозділом 
гімназії, що забезпечує 

здобуття базової середньої 

освіти (допрофільна) 

до 

01.04.2024 

з 01.09.2024 року : 

- забезпечує навчанням дітей у 5х-

10х класах, що закінчили навчання 

у 4х-9х класах ЗЗСО 

Авангардівська гімназія; 

- забезпечує навчанням у 10х 
класах учнів, що закінчили 9ті 

класи у ЗЗСО «Хлібодарський 

ліцей» 

 

 

 

Завданнями плану є: 

1. Створення ефективної мережі закладів загальної середньої освіти, 

виходячи із територіальних особливостей, демографії, забезпечення якості 

освіти. 

2. Здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої 

освіти у відповідність до вимог чинного законодавства України. 
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Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої 

освіти Авангардівської селищної територіальної громади та забезпечення їх 

діяльності  у відповідності до вимог чинного законодавства України; 

- створення ефективної, доступної та спроможної мережі початкових шкіл 

та гімназій; 

- формуванням мережі ліцеїв, які за умови наявності стандарту 

профільної середньої освіти, відповідної типової освітньої програми та на 

підставі відповідного рішення Кабінету Міністрів України зможуть з 2027 р. 

запровадити трирічні освітні програми в межах дванадцятирічної повної 

загальної середньої освіти; 

- створення умов для індивідуальної траєкторії розвитку здобувачів 

освіти, їх самореалізації, вибору професії та оволодіння ключовими 

компетентностями, необхідними для успішної самореалізації, соціалізації, 

подальшої трудової діяльності. 
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ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА В АВАНГАРДІВСЬКІЙ ТГ 

 

Початкова освіта – це перший рівень повної загальної середньої освіти, 

який відповідає першому рівню Національної рамки кваліфікацій.  

Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, 

здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 

цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують 

її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві, 

продовження навчання в основній школі.   

Організація освітньої діяльності у 1–4-х класах закладів загальної 

середньої освіти у 2023/2024 навчальному році здійснювалась відповідно до: 

1. Державного стандарту початкової освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87, який 

визначає ключові засади, цілі, очікувані результати та структуру початкової 

освіти в умовах реформи "Нова українська школа"; 

2. Типових освітніх програм, зокрема: 

o Типової освітньої програми під керівництвом О. Я. Савченко (для 

1–2-х класів), 

o Типової освітньої програми під керівництвом Р. Б. Шияна (для 3–4-

х класів), які забезпечують реалізацію компетентнісного підходу, інтеграцію 

змісту та діяльнісний характер навчання; 

3. Закону України "Про освіту" та Закону України "Про повну 

загальну середню освіту", що регламентують загальні правові та організаційні 

засади функціонування системи загальної середньої освіти; 

4. Листів та методичних рекомендацій МОН України, зокрема Листа 

№ 1/10274-23 від 01 вересня 2023 року «Щодо організації освітнього процесу у 

2023/2024 навчальному році», які містили рекомендації щодо змішаних і 

дистанційних форматів навчання, інтеграції цифрових ресурсів та особливостей 

викладання в умовах воєнного стану; 

5. Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом МОЗ України від 25 вересня 2020 № 2205, з 

урахуванням безпекових умов та адаптації освітнього простору до потреб дітей. 

          У 2023-2024 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 

Авангардівської селищної ради навчалося 3001  учень. Всього 1-4 класів – 1452 

учні. У 2024-2025 навчальному році навчалося 3489 учнів. Всього 1-4 класів – 

1588 учнів. 

В результаті проведеної роботи щодо формування бази даних на 

випускників ЗЗСО Авангардівської селищної ради  у 2023-2024 навчальному 

році, оформлення та видачу персоніфікованих документів про освіту 

державного зразка, документами про освіту  забезпечено 378 випускників 

(ЗЗСО «Авангардівський ліцей», ЗЗСО «Новодолинський ліцей», ЗЗСО 

«Прилиманський ліцей» ЗЗСО «Хлібодарський ліцей»), із них:  

- 9-ті класи – 251 випускник; 11-12-ті  класи - 127 випускників.  
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Восьмеро випускників ЗЗСО Авангардівської селищної ради отримали 

свої золоті медалі «За високі досягнення у навчанні», а саме: 

 

Таблиця 2 

Список медалістів, що отримали золоту/срібну медаль за високі 

досягнення у навчанні у 2023-2024  навчальному році  

 

№ ПІБ, рік народження Заклад освіти Тип отриманої 

медалі 

1.  Александров Віктор 

Геннадійович, 20.06.2006 р.н. 

ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

2.  Бурлака Тимофій 

Володимирович, 08.09.2007 

р.н. 

ЗЗСО «Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

3.  Граждан Сергій Сергійович,         

21.02. 2007 р.н. 

ЗЗСО «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

4.  Зайцева Ніколь Костянтинівна, 

28.08.2006 р.н. 

ЗЗСО «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Срібна 

5.  Крохмаль Єгор Максимович, 

26.02.2007 р.н. 

ЗЗСО «Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

6.  Купченко Анастасія Ігорівна, 

27.06.2006 р.н. 

ЗЗСО «Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Срібна 

7.  Малаховська Вероніка 

Сергіївна, 17.01.2007 р.н. 

ЗЗСО «Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

8.  Ціскарадзе Ліана Аміранівна, 

17.02.2007 р.н. 

ЗЗСО «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Золота 

 
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 22 травня 

2024 року № 731 «Про затвердження особливостей використання освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом 

державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета 

«Захист України»» було закуплено обладнання в кабінет в заклад загальної 

середньої освіти «Авангардівський ліцей» Авангардівської селищної ради та 

кабінет в заклад загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради на загальну суму 1222,8 тис. грн, в тому числі 

на умовах співфінансування: 

- 244,6 тис. грн – кошти місцевого бюджету (20 %); 

- 978,2 тис. грн -кошти державного бюджету (80 %). 

Гурткова робота є невід’ємною частиною освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради. Вона спрямована на 
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розвиток творчих здібностей учнів, формування їхніх інтересів, виховання 

громадянської свідомості та соціальної активності. 

Таблиця 3 

Мережа гуртків  

ЗЗСО Авангардівської селищної ради  

науково-технічного напрямку станом на 01 січня 2024 року 

П
р

о
ф

іл
і 

г
у
р

т
к

ів
  

 

Назва гуртка 

К-ть груп К-ть 

учнів 

П
о
ч

а
т
к

о
в

о
-

т
е
х
н

іч
н

и
й

 Початково-технічного моделювання (ПТМ)   

ПТМ з елементами художнього конструювання   

Механічної іграшки   

Інші (вказати назву гуртка):    

Усього    

С
п

о
р

т
и

в
н

о
-т

е
х

н
іч

н
и

й
 

Авіамоделювання    

Ракетомоделювання    

Автомоделювання    

Трасового автомоделювання   

Картингу    

Мопедистів і мотоциклістів   

Судномоделювання    

Операторів колективної радіостанції   

Операторів швидкісної радіотелеграфії   

Спортивної радіопеленгації   

Повітряних зміїв   

Інші (вказати назву гуртка): «Гандбольний» 

«Оздоровча гімнастика» 
 

1 

1 

15 

15 

Усього  2 30 

П
р

е
д

м
ет

н
о

-т
е
х

н
іч

н
и

й
 

Автоматики   

Кібернетики   

Радіоконструювання   

Радіоелектроніки    

Історико-технічного стендового моделювання   

Історичної реконструкції та рольового моделювання   

Космічного макетування та моделювання   

Винахідників та раціоналізаторів   

Технічного моделювання   

Конструювання    

Конструювання малогабаритної техніки   

Конструювання с/г техніки   

Фізико-технічні   

Математичні    

Хімічні    

Астрономічні    

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

Ін
ф

о
р

м
а

ц
ій

н
о

-

т
е
х

н
іч

н
и

й
 

Технічного конструювання   

Основ інформатики та обчислювальної техніки   

Юних користувачів персонального комп’ютера   

Основ інформаційних технологій   

Основ роботи в операційній системі Windows та прикладних 

Microsoft Office 

  

Основ Web-технологій   

Основ традиційної та комп’ютерної анімації   

Основ художньої комп’ютерної графіки   
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Дитячої анімації   

Робототехніки   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

Х
у
д
о
ж

н
ь

о
-т

е
х
н

іч
н

и
й

 

Народних промислів і ремесел   

Різьблення по дереву   

Художньої обробки металу   

Художньої обробки каменю   

Дизайну   

Фото, відео та кіноаматорів   

Архітектурного моделювання   

Оригамі   

Клаптикової пластики   

Ткацтва   

Плетіння   

Конструювання одягу (крою та шиття)   

М’якої іграшки   

Моделювання іграшок-сувенірів з природних матеріалів   

Ковальства   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

В
и

р
о

б
н

и
ч

о
-т

е
х

н
іч

н
и

й
 

Столярів    

Токарів    

Автослюсарів   

Слюсарів    

Ремонту побутової техніки   

Поліграфії    

Автолюбителів    

Юних інспекторів руху   

Юних бортпровідників   

Юних залізничників   

Кухарів   

Перукарів   

Швачок    

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

Ін
ш

і 

п
р

о
ф

і

л
і 

   

   

Усього   

 Разом з усіх профілів 2 30 

 

Таблиця 4 

Мережа гуртків  

ЗЗСО Авангардівської селищної ради  

художньо-естетичного напрямку станом на 01 січня 2024 року 

 

 

Назва творчого об’єднання 
К-ть груп К-ть 

учнів 

М
у
зи

ч
н

и
й

 

Гри на фортепіано   

Гри на духових інструментах    

Гри на ударних інструментах   

Гри на клавішних інструментах   

Гри на народних інструментах   

Інші (вказати назву гуртка):    

Усього    

В
о

к
а

л
ь

н
и

й
 

Академічного вокалу    

Народного вокалу   

Естрадного вокалу   

Дівочого хору   
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Хлопчачого хору   

Інші (вказати назву гуртка): гурток «Музичний» 

Шкільний хор «Музична мозаїка» 

1 

1 

15 

16 

Усього  

 
2 31 

Х
о
р

е
о
г
р

а
ф

іч
н

и

й
 

Класичної хореографії    

Народної  хореографії    

Сучасної хореографії  1 15 

Естрадної хореографії    

Спортивних бальних танців   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього 1 15 

Т
е
а
т
р

а
л

ь
н

и
й

 

Драматичні колективи   

Музично- драматичні колективи   

Театр ляльок   

Агітбригади   

Театр читця   

Театр естради   

Театр мініатюр 1 16 

Вертеп   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього 1 16 

Ц
и

р
к

о
в

и
й

 

 

Акробатики   

Еквілібристики   

Гімнастики   

Ілюзіоністів   

Жонглерів   

Мім-клоунади   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

О
б

р
а

зо
т
в

о
р

ч
и

й
 

 

Образотворчого мистецтва 1 15 

Живопису    

Графіки   

Академічного малюнку    

Композиції    

Декоративного розпису    

Батику    

Скульптури   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього 1 15 

Д
е
к

о
р

а
т
и

в
н

о
-у

ж
и

т
к

о
в

и
й

 

Декоративно-ужиткового мистецтва   

Рукоділля   

Вишивки   

В’язання    

Писанкарства   

Кераміки (художньої кераміки)   

Гончарства   

Лозоплетіння   

Витинанки   

Виробів із соломки (соломоплетіння)   

Макраме   

Плетіння   

Мереживоплетіння   

Бісероплетіння 1 15 

Конструювання та моделювання одягу   

Дизайну одягу   

Дитячої моди   

Виготовлення народних іграшок   

Ліплення із солоного тіста   

Килимарство (в т.ч. арраси, гобелени)   
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Обробка шкіри (шкіряна пластика)   

Художньої обробки шкіри   

Різьблення по дереву (художньої обробки деревини)   

Моделювання іграшок-сувенірів (моделювання іграшок-сувенірів з 

природних матеріалів) 

  

Квілінгу   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього 1 15 

Ф
о
т
о

- 
т
а
 

к
ін

о
м

и
с
т
е
ц

т
в

а
 

Фотографії   

Кіностудії   

Акторського мистецтва   

Кінооператорів   

Художників   

Художників-мультиплікаторів   

Об’ємної та рисованої мультиплікації   

Інші (вказати назву гуртка):   

Усього   

П
о

єд
н

а
н

н
я

 м
и

ст
е
ц

ь
к

и
х
 п

р
о

ф
іл

ів
 

Мистецькі студії, клуби    

Світлиці практично-творчої художньої діяльності   

Художньо-естетичний   

Військово-патріотичний 1 32 

Гуманітарний    

Соціально-реабілітаційний   

Учнівське самоврядування   

Мистецтво рідного краю   

Театрально-хореографічний   

Декоративно-прикладний   

Народознавчі   

Літертурні студії, гуртки 1 28 

Фольклорно-етнографічний   

Флористики   

Гільйошування (випалювання по тканині)   

Театр моди   

Організатори дозвілля   

Театральна студія   

Медіа культура   

Народна студія телебачення і преси 1 27 

Вокально-хореографічні   

Краєзнавчий 1 15 

Фольклорно-хореографічний   

Інші (вказати назву гуртка): «Школа Безпеки» 

«Юний журналіст» 

«Безпека життя» 

1 

2 

15 

30 

Усього 7 147 

 

 

Разом з усіх профілів 13 239 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

АВАНГАРДІВСЬКОЇ ТГ 

 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 

закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, 

затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими 

нормативними документами. 

У всіх закладах освіти Авангардівської селищної ради здійснювалося 

харчування, згідно вимог чинного законодавства.  

Відповідно до рішення Авангардівської селищної ради від 22 грудня 2023 

року № 2493-VIII вартість харчування на 1 дитину в закладах дошкільної 

освіти Авангардівської селищної ради на рівні від 70,00 грн до 130 грн 

відповідно меню на день та цін на продукти харчування. 

Безкоштовним гарячим харчуванням у закладах загальної середньої  освіти 

охоплено учнів 1-4 класів, учнів 5-11 класів з числа пільгових категорій 

(учасники бойових дій; діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; 

діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та 

інклюзивних класах (групах); діти із сімей, які отримують допомогу відповідно 

до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям; діти, що мають статус «діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської 

катастрофи).  

Відповідно до рішення Авангардівської селищної ради від 22 грудня 2023 

року № 2493-VIII вартість харчування здобувачів освіти початкових класів 

становить 30-70 грн (кошти місцевого бюджету), здобувачів освіти 5-11 

класів- 30-70 грн. (кошти місцевого бюджету). 

До 2024 року у закладі загальної середньої освіти «Авангардівський 

ліцей» Авангардівської селищної ради  працювала базова кухня. Однак, через 

велику кількість дітей виникла необхідність створення опорної кухні. Придбано 

спеціалізований автомобіль, необхідні термоємності та проведення навчання 

кухарів в кулінарному хабі. Дана опорна кухні відповідає усім вимогам НАСРР. 

В даному харчоблоці є все необхідне для роботи опорної кухні. 

На базі харчоблоку Авангрдівського ліцею з квітня 2024 року функціонує 

опорна кухня, яка забезпечує гарячим харчуванням здобувачів освіти трьох 

закладів громади: 

- заклад загальної середньої освіти «Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної ради  - 420 учнів, з них 88 учнів 5-10 класів 

пільгового контингенту (за рахунок місцевого бюджету); 

- заклад загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради  - 1-4 класи; 

- заклад загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної ради  - 1-4 класи. 
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Доставка продуктів здійснюється (відповідно до вимог Санітарного 

регламенту) автомобілем з ізотермічним фургоном, придбаним 

Авангардівською селищною радою. 

Держава та Програма Першої леді Олени Зеленської приділяє велику 

увагу здоровому харчуванню дітей в закладах освіти.  

У 2024 році ми отримали субвенцію на харчування дітей, яка дала 

можливість економії раніше виділених коштів на харчування.  

Це дасть змогу перенаправити їх на покращення матеріально-технічної 

бази харчоблоків, або шкіл вцілому. 
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПРОФЕСІЙНИЙ РІВЕНЬ 

 

Керівний склад закладів освіти Авангардівської селищної ради нараховує 

7 осіб за напрямками надання освітніх послуг:  

- 3 заклади дошкільної освіти;  

- 4 заклади загальної середньої освіти. 

Важливу роль у формуванні професіоналів, здатних працювати в умовах 

швидкого зростання обсягів наукової інформації, готових опановувати й 

упроваджувати інноваційні освітні технології, сприяти розвитку пізнавальних 

інтересів і творчих здібностей має підвищення кваліфікації й атестація 

педагогів, які створюють умови для постійного розвитку їхньої професійної 

компетентності. 

Освітні послуги на вересень 2024 року відповідно до статизвітності 

форми 85-К в ЗДО Авангардівської селищної ради  забезпечували 74 

педагогічних працівників. З них педпрацівників  з освітнім ступенем молодший 

бакалавр, молодший, спеціаліст– 15; бакалавр, спеціаліст, магістр – 59. 

        В 2023-2024 навчальному році освітній процес в ЗЗСО Авангардівської 

селищної ради  станом на вересень 2024 року забезпечували 191 педагогічний 

працівник, з них: 

1. спеціаліст або магістр (повна вища освіта) – 165: 

- cпеціаліст вищої категорії – 54; 

- cпеціаліст 1 категорії – 30; 

- cпеціаліст 2 категорії – 33; 

- cпеціаліст – 36; 

2.  бакалавр (базова вища) – 17; 

3. молодшого спеціаліста (неповна вища) – 8, з них педагогічна – 5; 

4. середня загальна – 1. 

 З 1 вересня 2024 року набрало чинності Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затверджене наказом МОН України від 09 вересня 

2022 року № 805. Нове Положення не змінило ключових речей: атестація є обо-

в’язковою і її слід проходити раз на п’ять років. Але підвищення кваліфікації 

педагоги проходять щороку.  

Відділ ОКМС Авангардівської селищної ради видав наказ від 19 вересня 

2023 № 138 «Про утворення атестаційної комісії ІІ рівня при Відділі освіти, 

кільтури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району 

Одеської області та проведення атестації керівників та педагогічних 

працівників закладів освіти Авангардівської селищної ради у 2023/2024 

навчальному році», яким затверджено список закладів освіти, у яких не 

створюються атестаційні комісії І рівня. Це Хлібодарский ЗДО «Берізка» 

Авангардівської селищної ради. 

Відповідно розділу другого Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом МОН України від 09 вересня 2022 року № 

805 у закладах загальної середньої освіти Авангадівської селищної ради та 

Авангардівському закладі дошкільної освіти «Берізка» Авангардівської 

селищної ради були утворені атестаційної комісії І рівнів. 
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Відповідно до рішеня атестаційної комісії І рівня при Авангардівському 

ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної ради у 2023-2024 навчальному році: 

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» 2  педагогічним працівникам; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» 1 

педагогічному працівникові; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» 1 

педагогічному працівникові. 

Відповідно до рішеня атестаційної комісії І рівня при ЗЗСО 

«Авангардівський ліцей» Авангардівської селищної ради у 2023-2024 

навчальному році: 

- підтвердженно відповідність займаній посаді 1 заступнику 

директора;                                                                                                                        

           - підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  та 

присвоєно звання "старший вчитель"  - 1 педагогічному працівникові; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії" 1 

педагогічному працівникові; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 3 

педагогічномим працівникам; 

-  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 3 

педагогічним працівникам; 

-  присвоєно 10 тарифний розряд 1 керінику гуртка. 

Відповідно до рішеня атестаційної комісії І рівня при ЗЗСО 

«Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради у 2023-2024 

навчальному році: 

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» 4  педагогічним працівникам; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» 1 

педагогічному працівникові; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» 3 

педагогічним працівникам; 

- присвоєно педагогічне звання «старший вчитель» 1 педагогічному 

працівникові; 

- відповідають займаним посадам 1 заступник дирктора з навчально-

виховної роботи та 1 асистент вчителя; 

- підтверджено раніше присвоєне педагогічне звання «старший 

вчитель» 1 педагогічному працівникові; 

- присвоєно педагогічне звання «старший вчитель» 1 педагогічному 

працівникові; 

- присвоєно педагогічне звання «вчитель - методист» 2 педагогічним 

працівникам. 

Відповідно до рішеня атестаційної комісії І рівня при ЗЗСО 

«Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради у 2023-2024 

навчальному році: 
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- підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» 2 педагогічним працівникам;    

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії" 1 

педагогічному працівникові;   

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 4 

педагогічним працівникам;   

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 3 

педагогічним працівникам;   

- на підставі успішного проходження сертифікації у 2023 році, 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 1 

педагогічному працівникові;   

- на підставі успішного проходження сертифікації у 2023 році, 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 

педагогічному праціникові. 

Відповідно до рішеня атестаційної комісії І рівня при ЗЗСО 

«Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради у 2023-2024 

навчальному році: 

-  підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

"спеціаліст вищої категорії" 1 педагогічному працівникові. 

09 квітня 2024 року в режимі офлайн відбулось підсумкове засідання 

атестаційної комісії II рівня при Відділі освіти, культури, молоді та спорту 

Авангардівської селищної ради, Одеського району, Одеської області. 

На розгляд до атестаційної комісії II рівня надійшла одна заява від 

вихователя та одна заява від директора Хлібодарського закладу дошкільної 

освіти "Берізка" та дві заяви від директорів закладів загальної середньої освіти 

Авангардівської селищної ради, які підлягають черговій атестації у квітні 2024 

року. 

За підсумками засідання атестаційної II рівня при Відділі ОКМС 

Авангардівської селищо ради у 2023-2024 навчальному році успішно пройшли 

атестацію два директори закладів загальної середньої освіти, один вихователь 

та директор закладу дошкільної освіти. 

 З них: 

- відповідають займаним посадам - два директори закладів загальної 

середньої освіти; 

- відповідає займаній посаді - один директор закладу дошкільної освіти; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію "спеціаліст першої категорії" - 

одному вихователеві. 

Аналіз підсумків атестації свідчить про професійне зростання педагогів 

закладів освіти Авангардівської селищної ради. 

Протягом 2024-2025 навчального року педпрацівники підвищували свій 

кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, обласних 

семінарів, навчання на курсах КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради», а також на платформах «Всеосвіта», «Асоціація 

логопедів України».  
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 Графік курсової перепідготовки виконується вчасно. В ході атестації  

вивчався досвід роботи вчителів. На належному рівні підготовлено і проведено 

творчі звіти, оформлено презентації з досвіду роботи вчителів. 

З метою підвищення рівня фахової майстерності педагогів, які працюють в 

інклюзивних групах/класах у 2023-2024 навчальному році організовано 

навчання асистентів вихователів/учителів закладів освіти Авангардівської 

селищної ради. 

Кадрове забезпечення закладів дошкільної, загальної середньої 

Авангардівської селищної ради станом на грудень 2024 року була наступна 

потреба: 

 

Таблиця 5 

 
Заклад освіти Наявна вакансія 

Дошкільна освіта 

Авангрдівський ЗДО «Мадагаскар» 

Авангардівської селищної ради 

Асистент вихователя в групу короткотривалого 

перебування в с.  Нова Долина  

Старша медична сестра  

Хлібодарський ЗДО «Берізка» 

Авангардівської селищної ради 

Асистент вихователя  

Загальна середня освіта 

ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Асистент вчителя 

Медична сестра 

ЗЗСО «Прилиманський  ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Соціальний педагог 

ЗЗСО «Новодолинський  ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

Вчитель-логопед  
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РОБОТА З ОБДАРОВАНОЮ МОЛОДДЮ. 

ОСОБИСТОСТІ. ДОСЯГНЕННЯ 

 

Як відомо, успіхи дітей  - найвища оцінка діяльності. На території 

Авангардівської селищної територіальної громади діє програма "Обдаровані 

діти Авангардівської громади".   

Головним завданням виконання Програми в роботі з обдарованими дітьми 

є створення максимально сприятливих умов для розвитку обдарованих учнів, 

активного їх залучення до персональної чи командної участі в олімпіадах, 

конкурсах інтелектуального, мистецького, спортивного напрямків, 

впровадження інтерактивних технологій навчання та виховання, створення 

сприятливих умов для самозростання і розвитку творчого потенціалу вчителів. 

На виконання заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської громади» 

на 2024 рік», затвердженої рішенням  Авангардівської селищної ради № 2461- 

VIII від 22 грудня 2023 року, наказів начальника відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Авангардівської селищної ради Авангардівської селищної 

ради, Одеського району, Одеської області: від 02 січня 2024 року № 2 ОД «Про 

затвердження порядку призначення та виплат стипендій обдарованим і 

талановитим дітям Авангардівської громади на виконання заходів програми 

««Обдаровані діти Авангардівської громади» на 2024 рік», від 26 січня 2024 

року № 9 «Про створення комісії з призначення стипендій обдарованим  і 

талановитим дітям Авангардівської селищної територіальної громади на 

виконання заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської громади» на 

2024 рік відповідно до подання конкурсної комісії від 30 січня 2024 року, 

комісією визначено перелік обдарованих і талановитих дітей Авангардівської 

територіальної громади на отримання щомісячної стипендії  протягом 2024 

року: 

Таблиця 6 

 

Список обдарованих і талановитих дітей Авангардівської територіальної 

громади на отримання щомісячної стипендії  протягом 2024 року 

 
№ Категорія ПІБ 

1.  Освіта Балашевський Артем Андрійович, 25.01.2014 р.н. 

2.  Богуславська Анастасія Сергіївна, 04.11.2010 р.н. 

3.  Боцу Варвара Федорівна, 09.11.2009 р.н. 

4.  Велічко Ольга Андріївна, 25.01.2010 р.н. 

5.  Школенко Софія Євгенівна, 22.05.2009 р.н. 

6.  Культура Гаспарян Софія Ваганівна, 18.03.2013 р.н. (хореографія) 

7.  Долганова Лоліта  Костянтинівна, 04.08.2008 р.н. (черліденг) 

8.  Кокорич Софія Володимирівна, 17.08.2006 р.н. (бісероплетіння) 

9.  Ціскарадзе Ліана Аміранівна, 17.02.2007 р.н. (вокал) 
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10.  Форманчук Анастасія Вікторівна, 23.10.2007 р.н. (хореографія) 

11.  Спорт Вербецький Микита Андрійович, 25.05.2008 р.н. (важка атлетика) 

12.  Гордійчук Олена Євгенівна, 09.02.2010  р.н.  (важка атлетика) 

13.  Думінік Гектор, 13.05.2006 р.н. (бокс) 

14.  Кіоссе Артем Григорійович, 13.08.2009 р.н. (вільна боротьба ) 

15.  Лейченко Артем Вячеславович, 11.11.2009 р.н. (веслування) 

 

На виконання заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської 

громади» на 2024 рік», затвердженої рішенням  Авангардівської селищної ради 

№ 2461- VIII від 22 грудня 2023 року, наказів начальника відділу освіти, 

культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Авангардівської 

селищної ради, Одеського району, Одеської області: від 02 грудня 2024 року № 

2 ОД «Про затвердження порядку призначення та виплат стипендій 

обдарованим і талановитим дітям Авангардівської громади на виконання 

заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської громади» на 2024 рік», від 

26 січня 2024 року № 9 «Про створення комісії з призначення стипендій 

обдарованим  і талановитим дітям Авангардівської селищної територіальної 

громади на виконання заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської 

громади» на 2024 рік, від 31 січня 2024 року № 10  «Про призначення та 

виплату стипендій обдарованим  і талановитим дітям Авангардівської 

територіальної громади на виконання заходів програми ««Обдаровані діти 

Авангардівської громади» на 2024 рік»», розглянувши подані документи, 

представлені на Конкурсі, відповідно до критеріїв за якими визначаються 

кандидати на отримання стипендії у сферах освіти, культури та спорту та 

враховуючи висновки конкурсної комісії визначено переможців Конкурсу на 

виконання заходів програми «Обдаровані діти Авангардівської громади» на 

2024 рік»:  

Таблиця 7 

 

Список переможців  Конкурсу 

на виконання заходів програми ««Обдаровані діти Авангардівської 

громади» на 2024 рік» 

 
№ Категорія ПІБ 

16.  Освіта Балашевський Артем Андрійович, 25.01.2014 р.н. 

17.  Богуславська Анастасія Сергіївна, 04.11.2010 р.н. 

18.  Боцу Варвара Федорівна, 09.11.2009 р.н. 

19.  Велічко Ольга Андріївна, 25.01.2010 р.н. 

20.  Школенко Софія Євгенівна, 22.05.2009 р.н. 

21.  Культура Гаспарян Софія Ваганівна, 18.03.2013 р.н. (хореографія) 

22.  Долганова Лоліта  Костянтинівна, 04.08.2008 р.н. (черліденг) 

23.  Кокорич Софія Володимирівна, 17.08.2006 р.н. (бісероплетіння) 
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24.  Ціскарадзе Ліана Аміранівна, 17.02.2007 р.н. (вокал) 

25.  Форманчук Анастасія Вікторівна, 23.10.2007 р.н. (хореографія) 

26.  Спорт Вербецький Микита Андрійович, 25.05.2008 р.н. (важка атлетика) 

27.  Гордійчук Олена Євгенівна, 09.02.2010  р.н.  (важка атлетика) 

28.  Думінік Гектор, 13.05.2006 р.н. (бокс) 

29.  Кіоссе Артем Григорійович, 13.08.2009 р.н. (вільна боротьба ) 

30.  Лейченко Артем Вячеславович, 11.11.2009 р.н. (веслування) 
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УЧАСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  У МІЖНАРОДНИХ, 

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ, ОБЛАСНИХ, РАЙОННИХ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ  

ЗАХОДАХ 

 

Відповідно до наказів Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 01 січня 2024 року № 1/ОД, «Про затвердження 

Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською 

молоддю у позашкільній освіті на 2024 рік (за основними напрямами 

позашкільної освіти), від 21 лютого 2024 року № 39-ОД «Про проведення 

обласного (заочного) етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»» та Плану 

семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, 

загальної середньої освіти за основними напрямами позашкільної освіти на 

2024 рік» пункту 23, листа-виклику Українського державного центру 

позашкільної освіти від 24 січня 2024 № 01-16 наказу Відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Авангардівської селищної ради, Одеського району, Одеської 

області від 22 лютого 2024 року № 22-ОД  «Про проведення територіального 

етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»» та з метою підведення 

підсумків роботи гуртків даного напряму в закладах загальної середньої освіти 

Авангардвської селищної ради, підвищення результативності роботи з 

обдарованими учнями, підтримки творчої молоді, популяризації кращого 

педагогічного досвіду, 26 березня 2024 року відбувся територіальний етап 

Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край» (далі – територіальний етап Виставки- 

конкурсу).                                                                                                                                                                                          

У територіальному етапі Виставки-конкурсу взяли участь учні із двох 

закладів загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради.  

На конкурс було подано 29 робіт, а саме були представлені роботи з 

таких видів мистецтва:           

Бісероплетіння 

Вироби з природних матеріалів 

Декоративний розпис, народний живопис 

Живопис            

М’яка іграшка 

Народна лялька                                                                                           

Відповідно до умов проведення  територіального етапу Виставки-

конкурсу та на підставі рішення журі  

 

 

 

 

 

 

 



 32 

Таблиця 8 

Переможці 

територіального етапу Виставки-конкурсу 

 в 2023-2024 навчальному році 

 

№ 

з/п 
Назва ЗЗСО 

Прізвище, ім’я по 

батькові учасника 
Вік Назва виробу Диплом 

Прізвище, 

ініціали 

Вчителя 

Номінація «Декоративний розпис, народний живопис» 

1. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Ковальчук Аріна 12 р. Фігурка 

«Берегиня» 

І 
Чорноморець 

Ю.О. 

2. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Чорноморець Крістіна 12 р.  Фігурка 

«Різдвяна» 

І 
Чорноморець 

Ю.О. 

3. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 
Авангардівської 

селищної ради 

Бєлка Єва  

12 р. 
Фігурка 

«Коляда» 
І 

Чорноморець 

Ю.О. 

Номінація «Вироби з природних матеріалів» 

1. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 
ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Сидоренко Іван 11 р. Композиція 

«Весна» 

І 
Чорноморець 

Ю.О. 

2. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Трояновська Вероніка 

Трояновський Микита 

Балик Мар’яна 

10 р. 

 

14 р. 

 

13 р. 

Корабель 

«Заповіт» 

І 
Чорноморець 

Ю.О. 

Номінація «Бісероплетіння» 

1. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Прокопоє Анастасія  

16 р. 
Силянка «Барви 

мого краю» 
І Аргатюк Т.Г. 

2. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Прокопоє Анастасія 16 р. 

Браслет 

«Алатир» 
ІІ Аргатюк Т.Г. 

3. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 
Авангардівської 

Желяскова Поліна 13 р. 

Комплект 

«Метелики» 
ІІІ Аргатюк Т.Г. 
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селищної ради 

4. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Желяскова Поліна 13 р. 

Комплект 

«Посмішка 

(Смайл)» 
І Аргатюк Т.Г. 

5. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради  

Желяскова Поліна 13 р Комплект 

«Вогонь» 

ІІІ Аргатюк Т.Г. 

6. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 
селищної ради 

Желяскова Поліна 13 р Комплект 

«Банан» 

ІІІ Аргатюк Т.Г. 

7. 

Заклад загальної 
середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Желяскова Поліна 13 р Амігурумі 
(іграшки) 

ІІ Аргатюк Т.Г. 

Номінація «Народна лялька» 

1. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Чорноморець Крістіна 12 р. Лялька «Янгол 

Перемоги» 

І 
Чорноморець 

Ю.О. 

Номінація «М’яка іграшка» 

1. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 
селищної ради 

Боцу Варвара 

 

14 р. 

«М’яка іграшка 

«Сова» 
І  

Номінація «Живопис» 

1. 

Заклад загальної 
середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Боцу Варвара 14 р.  

 
«Хай знову 

заходять до 

порту кораблі» 
І Тодорова Л.П. 

2. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Геркогло 

Анна 13 р. 
«Дорога до 

дому» 
ІІ Тодорова Л.П. 

3. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 
ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Шишкіна Дар’я 12 р.  
«Садок 

вишневий коло 

хати» 

І Тодорова Л.П. 

4. 
Заклад загальної 

середньої освіти 
Мазурик Аріана 7 р. 

 

 
ІІ Тодорова Л.П. 
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«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

«Незламна 

держава» 

5. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Григоренко Дар’я 13 р. «Волосся життя» ІІІ Тодорова Л.П. 

6. 

Заклад загальної 
середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Боцу Варвара 14 р.  
«Мій рідний 

край» 
ІІ Тодорова Л.П. 

7. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Страту Віра 10 р. «Я вірю в 

Вашу 

перемогу» 

 

ІІ Тодорова Л.П 

8. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Підлубна Марія 18 р. «Наше 

майбутнє в 

наших руках» 

 
ІІ Тодорова Л.П 

9. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 
ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Колишкіна 
Вероніка 

12 р 

  «Мій край» ІІІ Тодорова Л.П 

10. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Підлубна Маша 18 р. 

«Непереможний 

Кіт-Воркіт» 
ІІІ Тодорова Л.П 

11. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Шишкіна Дар’я 12 р.  

«Люблю свій 

край, 

несамовит» 

І Тодорова Л.П 

12. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 
селищної ради 

Шишкіна Дар’я 12 р. 

«Україна, 

моя берегиня» 
І Тодорова Л.П 

13. 

Заклад загальної 

середньої освіти 
«Прилиманський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Геркогло Катерина  11 р. «Разом до 

перемоги» 

І Тодорова Л.П 

14. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський 

ліцей» 

Грек Максим 9 р. «Мрії кожного 

українця» 
ІІ Тодорова Л.П 
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Авангардівської 

селищної ради 

15. 

Заклад загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський 

ліцей» 

Авангардівської 

селищної ради 

Парасківа Софія 12 р. Картина 

«Червоні 

троянди» 
І 

Чорноморець 

Ю.О. 

 

На виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 

928/2010 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до листа Міністерства 

освіти і науки України від 11 листопада 2024 року № 1/20965-24 «Про 

проведення ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка», Положення про Міжнародний 

мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 

2011 року № 571, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації від 18 листопада 2024 року № 188-ОД 

«Про організацію та проведення І-ІІІ (ІІ) етапів ХV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка у 2024-2025 навчальному році», враховуючи Укази Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64 /2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 

від 23 липня 2024 року № 469/2024 «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні», затвердженого Законом України від 23 липня 2024 року № 

3891-IX, 23 листопада 2024 року на базі закладу загальної середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради відбувся ІІ етап ХV 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка (далі – Конкурс). 

Наказом Відділу освіти, культури, молоді та спорту  Авангардівської 

селищної ради Одеського  району Одеської області (далі- Відділ ОКМС 

Авангардівської селищної ради) від 11 листопада 2024 року № 111-ОД «Про 

організацію та  проведення І – ІІ етапів  ХV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка у 2024-2025 навчальному році», було сформовано склад оргкомітету, 

журі, апеляційної комісії, до яких увійшли заступники директорів та педагоги 

закладів загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради,  інспектор 

Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради.  

У ІІ  етапі Конкурсу взяли участь 23 учні із усіх чотирьох закладів 

загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради (далі-ЗЗСО 

Авангардівської селищної ради). 

 Учасники ІІ етапу Конкурсу виконували завдання з мови в письмовій 

формі за завданнями, розробленими від КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради». 

За підсумками  журі з урахуванням максимально набраних балів за 

виконані завдання відповідно до критеріїв оцінювання 
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Таблиця 9 

 

СПИСОК 

переможців ІІ етапу ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024-2025 

навчальному році 
 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, по 

батькові учня 

Клас Назва ЗЗСО Кількість 

набраних 

балів 

Згідно 

критеріїв 

Диплом Прізвище, ім’я, по 

батькові вчителя 

1. Грекул Дар’я 

Валентинівна 

5 ЗЗСО 

”Авангардівський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

14 18 І 

 

Петімкіна Є.С. 

2. Колосай Кароліна 

Сергіївна 

5 ЗЗСО 

”Прилиманський” 

Авангардівської 

селищної ради 

13 18 І 

 

Скалозуб Л. Л. 

3. Зволінська Рада 

Олександрівна 

5 ЗЗСО 

”Новодолинський  

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9 18 Диплом 

учасниці 

 

Сторощук І.А. 

4. Калініна Карина 

Олександрівна 

6 ЗЗСО 

”Новодолинський  

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

15 18 І 

 

 

Дребницька І.Д. 

5. Даллакян Домініка 

Левоніва 

6 ЗЗСО 

”Авангардівський   

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

14 18 ІІ 

 

Гріневич Є.Ю. 

6. Лейченко Дар’я 
Богданівна 

6 ЗЗСО 

”Хлібодарський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

12 18 ІІІ 

 

 

Заородна Л.А. 

7. Пономаренко Артем 

Олександрович 

6 ЗЗСО 

”Хлібодарський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9 18 Диплом 

учасника 

Сорочан Л.М. 

8. Щербина Віолета 

Сергіївна 

6 ЗЗСО 

”Прилиманський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9 18 Диплом 

учасниці 

 

Бобошко Н.М. 



 37 

9. Філіпов Владислав 

Андрійович 

7 ЗЗСО 

”Авангардівський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

13 20          ІІ 

 

 

Нєурова Н. В. 

10. Дребницька Олена 

Юріївна 

7 ЗЗСО 

”Новодолинський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9,5 20 Диплом 

учасниці 

 

 

 

Вакулюк Л.М.. 

11. Морозовська 

Вероніка Сергіївна 

7 ЗЗСО 

”Прилиманський 

ліцйе” 

Авангардівської 

селищної ради 

8 20 Диплом 

учасниці 

 

Сухова І. А. 

12. Полтарецька Анна 

Володимирівна 

8 ЗЗСО 

”Авангардівський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

16 20 І 

 

Крамар А.В. 

13. Полосухіна 

Маргарита 

Олександрівна 

8 ЗЗСО 

”Хлібодарський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

11 20 ІІІ 

 

Сорочан Л.М. 

14. Сторощук Анна 

Дмитрівна 

8 ЗЗСО 

”Новодолинський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

11 20 ІІІ 

 

Сторощук І.А. 

15. Павельчак Вероніка 

Вадимівна 

8 ЗЗСО 

”Прилиманський  

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

7 20 Диплом 

учасниці 

Малюта Л.М. 

16. Рубська Ольга 

Анатоліївна 

9 ЗЗСО 

”Авангардівський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

18 22 І 

 

Крамар А.В. 

17. Житовоз Артем 

Руславнович 

9 ЗЗСО 

”Прилиманський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

12 22          ІІІ 

 

Єдлічко С. Ю. 

18. Нікольчева Ельвіра 

Михайлівна 

9 ЗЗСО 

”Новодолинський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9 22 Диплом 

учасниці 

Сторощук І.А. 
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19. Гайдулян Дарія 

Іванівна 

10 ЗЗСО 

”Авангардівський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

17,5  22 І Скидан О.О. 

20. Тюхтій Катерина 

Володимирівна 

10 ЗЗСО 

”Прилиманський  

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

10 22 Диплом 

учасниці 

Саранчук Н.Д. 

21. Дмитрієва Катерина 

Михайлівна 

11 ЗЗСО 

”Хлібодарський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

15 22  

ІІ 

Загородна Л.А. 

22. Ніколаєва Анастасія 

Юріївна 

11 ЗЗСО 

”Хлібодарський 

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

14 22 ІІ Загородна Л.А. 

23. Стоянова Анна 

Русланівна 

11 ЗЗСО 

”Прилиманський  

ліцей” 

Авангардівської 

селищної ради 

9 22 Диплом 

учасниці 

Саранчук Н.Д. 

Відповідно до пунктів 2.1-2.5 Положення про Всеукраїнські учнівські 

олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти 

науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси 

фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099 (зі змінами), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року № 

1318/20056, враховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 

України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, від 23 липня 2024 року № 

469/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України від 23 липня 2024 року № 3891-IX, на 

виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2024 року 

№ 1391 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів і турнірів у 2024/2025 навчальному році» (зі змінами), наказу 

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від 24 жовтня 2024 року № 176-ОД «Про організацію та 

проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і 

турнірів у 2024/2025 навчальному році в Одеській області»,  розпорядження 

Одеської районної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня від 2024 

року № 215 – р «Про організацію та проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2024-2025 навчальному році в Одеському 

районі Одеської області», листа Одеської районної державної (військової) 

адміністрації від 15 листопада 2024 року № 6403/02-24/24/5, з метою виявлення, 

підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді у листопаді- 
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грудні 2024 року на базі закладу загальної середньої освіти «Авангардівський  

ліцей» Авангардівської селищної ради було органазовано проведення 

районного етапу олімпіад.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», на виконання Указу 

Президента України від 09 листопада 2007 року № 1078/2007 «Про 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», відповідно до 

листа Міністерства освіти і науки України від 12 вересня 2024 року  № 1/16544-

24 «Про проведення ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика», Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені 

Петра Яцика (зі змінами), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 13 березня 2008 року № 168, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 15 липня 2008 № 643/15334 (зі змінами), з урахуванням Указу 

Президента України від 28 липня 2023 року № 455/2023 «Про внесення змін до 

деяких указів Президента України», наказу Міністерства освіти і науки України 

від 17 червня 2024 року № 875 «Про затвердження Змін до Положення про 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 26 липня 2024 року за № 1126/42471, наказу 

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від 11 жовтня 2024 року № 173-ОД  «Про організацію та 

проведення І - ІІІ (ІІ) етапів XХV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика у 2024/2025 навчальному році», розпорядження Одеської 

районної (військової) адміністрації від 04 листопада 2024 року № 219-р «Про 

організацію та проведення районного етапу ХХV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика у 2024/2025 навчальному році», листа 

Одеської районної (військової) адміністрації від 12 грудня 2024 року № 

7026/02-24/24/5, розпорядження селищного голови  від 16 грудня 2024 року № 

265 «Про організацію в селі Прилиманське ІІ (районного) етапу XХV 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра  Яцика у 2024/2025 

навчальному році», з метою піднесення престижу української мови, 

популяризації її серед молоді, 20 грудня 2024 року на базі закладу загальної 

середньої освіти «Прилиманський  ліцей» Авангардівської селищної ради було 

органазовано проведення районного етапу XХV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра  Яцика. 

Відповідно до статей 26 та 45 «Про фізичну культуру і спорт», Указу 

Президента України від 28 вересня 2004 року № 1148/2004 «Про Національну 

доктрину розвитку фізичної культури і спорту», постанов Кабінету Міністрів 

України від 04 листопада 2020 року № 1089 «Про затвердження Стратегії 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року», від 01 березня 

2017 року № 115 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2024 року», на виконання 

наказу Міністерства освіти і науки України від 15 лютого 2021 року № 194 

«Про затвердження Рекомендацій щодо стратегічного розвитку фізичного 

виховання та спортивної підготовки учнівської молоді на період до 2025 року», 

Регламенту проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-
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пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної 

середньої освіти у 2024/2025 навчальному році під гаслом «РАЗОМ 

ПЕРЕМОЖЕМО», затвердженого Міністерством молоді та спорту України і 

Міністерством освіти і науки України від 30 серпня 2024 року, згідно з 

розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від 27 вересня 2024 № 932/А-2024 «Про проведення фізкультурно-

оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед 

учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Одеської області у 

2024/2025 навчальному році», наказу Департаменту освіти і науки Одеської 

обласної державної (військової) адміністрації від 02 жовтня 2024 року № 168-

ОД «Про проведення І-IV етапів фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів 

загальної середньої освіти Одеської області у 2024/2025 навчальному році», 

наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної 

ради Одеського району Одеської області від 04 жовтня 2024 року № 91-ОД 

«Про проведення І-IV етапів фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів 

загальної середньої освіти Одеської області у 2024/2025 навчальному році», з 

метою розвитку видів спорту, визнаних в Україні, залучення учнівської молоді 

до рухової активності, популяризації здорового способу життя та активного 

дозвілля, 27 грудня 2024 року на базі закладу загальної середньої освіти  

«Авангардівський ліцей» Авангардівської селищної ради був проведений II 

(територіальний) етап змагань в межах проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти 

Авангардівської селищної ради.  

Змагання проводилися за такими видами спорту: баскетбол (хлопці, 5-9 

класи), баскетбол (хлопці, 9-11 класи), волейбол (дівчата, 5-9 класи), регбі-5, 

спортивне орієнтування (хлопці/дівчата), черлідинг, футзал. 

           За підсумками суддівської колегії 

Таблиця 10 

 

СПИСОК  

переможців та призерів ІI (територіального) етапу змагань  

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» у 2024-2025 навчальному році 
 

Вид спорту Назва команди/ЗЗСО Місце 

Баскетбол (хлопці, 5-9 класи) Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

I місце 

Баскетбол (хлопці, 9-11 

класи) 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради  

I місце 
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Волейбол (дівчата, 5-9 класи) Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради  

I місце 

Регбі-5 Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

I місце 

Спортивне орієнтування 

(хлопці/дівчата) 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

I місце/ I місце 

Черлідинг Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

I місце 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

II місце 

Футзал (хлопці, 5-9 класи) Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Авангардівський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

I місце 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

II місце 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

III місце 

Команда закладу загальної 

середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної 

ради 

III місце 
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БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДАХ 

ОСВІТИ 

 

Важливим пріоритетом у роботі освітньої галузі є забезпечення якісною 

освітою дітей з особливими освітніми потребами. Реалізація права дітей з 

особливими освітніми потребами, рівного доступу до якісної освіти вимагає 

забезпечення безбар'єрності до закладів освіти та організації безпечного 

інклюзивного освітнього середовища.  

Інклюзивна освіта – це комплексний процес забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти шляхом організації навчання дітей у закладах освіти 

на основі застосування особистісно-орієнтованих методів навчання з 

урахуванням їхніх індивідуальних особливостей у навчально-пізнавальній 

діяльності. У кожному закладі освіти з інклюзивним навчанням працює 

команда психолого-педагогічного супроводу, яка визначає ООП дитини і надає 

їм спеціальні освітні послуги. У 2024 році для надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних 

класах (групах) у закладах освіти, за рахунок  субвенції були   проведені 

корекційно-розвиткові заняття на суму 211,9 тис. грн. 

В Авангардівській селищній територіальній громаді реалізуються заходи 

зі створення системи інклюзивного навчання.  

Супровід під час інклюзивного навчання відповідно до визначених 

індивідуальних потреб дитини та кваліфіковану допомогу в засвоєнні 

освітнього матеріалу дітям з особливими освітніми потребами у 2023-2024 

навчальному році надавали 24 асистента учителя в інклюзивних класах в 

закладах загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради.  

У ЗЗСО громади створюються умови для здобуття освіти дітьми з ООП, 

які проживають на території громади. Впродовж останніх 4 років 

спостерігається тенденція до збільшення інклюзивних класів та учнів з ООП, 

які здобувають освіту в них: у 2020/2021 н.р. в 3 ЗЗСО функціонувало 2 

інклюзивні класи, в яких навчались 4 учні з ООП; у 2021/2022 н.р. в 2 ЗЗСО 

функціонувало 3 інклюзивні класи, в яких навчались 6 учнів з ООП; у 

2022/2023 н.р. в 2 ЗЗСО функціонувало 4 інклюзивні класи, в яких навчались 9 

учнів з ООП, 2023/2024 н.р. - в 4 ЗЗСО функціонувало 25 інклюзивних 

класів, в яких навчались 36 учнів з ООП. 

Супровід під час інклюзивного навчання відповідно до визначених 

індивідуальних потреб дитини та кваліфіковану допомогу в засвоєнні 

освітнього матеріалу дітям з особливими освітніми потребами у 2023-2024 

навчальному році надавали 2 асистента вихователя в інклюзивних групах 

закладах дошкільної освіти Авангардівської селищної ради.  

Впродовж останніх 4 років кількість ЗДО, інклюзивних груп в них та дітей 

з ООП в цих групах збільшилася: у 2020 році в 1 ЗДО функціонувала 1 

інклюзивна група, в якій виховувалась 1 дитина з ООП; у 2021 та 2022 роках в 

усіх 3 ЗДО функціонували інклюзивні групи (по 1 в кожному ЗДО), в яких 

виховувалися 3 дитини з ООП. 2023/2024 н.р. - в 3 ЗДО функціонувало 3 
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інклюзивних групи, в яких виховувались 3 дитини з ООП. Спеціальні групи в 

ЗДО громади впродовж останніх 3-х років не створювалися. 

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами, що 

проживають на території громади, на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти в закладах освіти громади шляхом проведення комплексної 

психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання психолого-

педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого 

супроводження між Авангардівської селищної радою та Маяківською 

сільською радою укладено 28 грудня 2021 року договір № 2/3 про 

співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання 

окремих завдань, зокрема щодо надання послуг дітям громади комунальною 

установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Маяківської сільської ради, а саме: 

-   проведення комплексної оцінки з метою визначення ООП  дитини; 

- отримання дітьми з особливими освітніми потребами психолого-

педагогічних та корекційно-розвивальних послуг дітям з ООП, які навчаються у 

ЗЗСО; 

- участь педагогічних працівників ІРЦ в командах психолого-

педагогічного супроводу дитини з ООП у ЗЗСО та ЗДО; 

- надання консультації та методичної допомоги педагогічним працівникам 

ЗДО та ЗЗСО; 

- надання консультативної та психологічної допомоги, проведення бесід з 

батьками (законними представниками) дітей з ООП потребами у формуванні 

позитивної мотивації щодо розвитку таких дітей; 

- моніторинг динаміки розвитку дітей з ООП шляхом взаємодії з їх 

батьками (законними представниками) та закладами освіти, в яких вони 

навчаються; 

- організація інформаційно- просвітницької діяльності шляхом проведення 

конференцій, семінарів, засідань, круглих столів, тренінгів, майстер- класів з 

питань надання психолого- педагогічних та корекційно-розвивальних послуг з 

дітьми з ООП. 

Для успішної соціальної адаптації, засвоєння повсякденних побутових 

навичок, отримання дітьми з особливими освітніми потребами знань і вмінь 

нарівні з однолітками в закладах освіти облаштовуються ресурсні кімнати. 

У закладі загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради, де організовано інклюзивне навчання, створено 

ресурсну кімнату, яка облаштована світловим планшетом, басейном з кульками, 

конструктором з великих геометричних фігур, 2 бізі кубами (дерев'яним та 

м'яким), великим набором Фребеля, дошкою Монтесорі, сенсорними 

м'ячиками, набором з 3 розвивальних м'ячів, масажним килимком, 2 масажними 

півсферами, набором для рахування. 

В укритті, яке було відремонтовано в ЗЗСО «Прилиманський ліцей» за 

кошти Авангардівської селищної ради та облаштовано за грантові кошти 

Швейцарсько-українського проекту «DECIDE» розміщено інклюзивний клас, 

так як саме в цьому укритті дотримані всі вимоги інклюзивного навчання. 

Також даний проєкт увійшов в сім кращих проєктів на платформі DREAM. 
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Завдяки успішній реалізації даного проєкту наша громада мала можливість 

презентувати свої проєкти на другій міжнародній конференції RECOVERY в 

Берліні. 

У 2024 році було відремонтовано та облаштовано ресурсну кімнату в 

Хлібодарському закладі дошкільної освіти «Берізка». 

В Авангардівській селищній територіальній громаді  здійснюються заходи 

щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до  приміщень 

закладів загальної середньої  освіти, позашкільної освіти, Центру культурних 

послуг Авангардівської селищної ради. Пандусами облаштовано будівлі 

закладів, у тому числі 10-  закладів дошкільної, 5 - загальної середньої, Центру 

культурних послуг Авангардівської селищної ради– 2. 
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ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК 

 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», Закону України «Про охорону дитинства», комплексної Програми 

розвитку освіти Авангардівськох селищної територіальної громади на 2024 рік, 

затвердженої рішенням Авангардівської селищної ради від 22 грудня 2023 року 

№ 2459 - VIII (зі змінами), з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України  

від 22 липня 2020 року № 461 «Про встановлення карантину та запровадження 

посилених протиепідемічних заходів із зазначеним гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом  SARS-Co-V-2 (зі змінами), від 

09 грудня 2020 року  № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобіганню поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  

коронавірусом  SARS-Co-V-2 (зі змінами), постанови КМУ від 24 березня 2021 

року № 305 «Про затвердження норм та Порядок організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», враховуючи 

дію Указу Президента України  від 05 лютого 2024 року № 49/2024 «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні», що затверджений Законом 

України від  06 лютого 2024 року № 3564-IX «Про затвердження Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»,  

листа Департаменту освіти і науки України Одеської обласної військової 

адміністрації від 06 травня 2024 року № 3136/01-32/2-24/419/А-2024, з метою 

належного проведення відпочинку дітей у 2024 році на базі ЗЗСО 

Авангардівської селищної ради було організовано роботу пришкільних таборів 

з 27 травня 2024 року до 07 червня .2024 року.  На оздоровлення та відпочинок 

дітей з місцевого бюджету було витрачено 540,9 тис.грн.                                              

Таблиця 11 

МЕРЕЖА 

таборів з денним перебуванням дітей  

  на базі  ЗЗСО Авангардівської селищної ради в 2024 році 

 
№ 

з/п 

Назва закладу загальної середньої 

освіти 

Назва пришкільного табору 

1. Заклад загальної середньої освіти 

«Авангардівська гімназія» 

Авангардівської селищної ради 

"Веселка" 

2. Заклад загальної середньої освіти 

«Новодолинський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

«Калинонька» 

3. Заклад загальної середньої освіти 

«Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

«Нескорені» 
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4. Заклад загальної середньої освіти 

«Хлібодарський ліцей» 

Авангардівської селищної ради 

«Незламні» 

 

У межах ініціативи DECIDE Summer Clubs 3.0 «Ми вдома-в Україні» 

влітку 2024 року на базі закладу загальної середньої освіти «Хлібодарський 

ліцей» Авангардівської селищної ради було організовано  табір для дітей із 

числа ВПО вартістю на загальну суму: 108 687,23 грн.  
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ПІДВЕЗЕННЯ УЧНІВ ТА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДО МІСЦЯ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДВЕЗЕННЯ УЧНІВ НА НАВЧАННЯ І ДОДОМУ 

 

 Актуальним шляхом забезпечення територіальної доступності повної 

загальної середньої освіти в Авангардівській селищній територіальній громаді є 

підвезення до ЗЗСО (місця навчання, роботи) та у зворотному напрямку (до 

місця проживання) учнів і педагогічних працівників (далі – підвезення учнів і 

педагогічних працівників). У громаді створені умови для підвезення до всіх 

ЗЗСО, які розташовані в адміністративному центрі та в центрах старостинських 

округів, учнів та педагогів з селища Радісне, житлових масивів, садівничих 

товариств (кооперативів), що розташовані, у тому числі, поза межами 

населених пунктів громади. Дороги утримуються в належному стані. Парк 

шкільних автобусів в грудні 2024 року: 

-1 знаходиться на балансі Відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Авангардівської селищної ради та використовується для організації 

перевезення дітей для участі в заходах різноманітного спрямування на території 

громади та поза її межами; 

- 10 закріплено за ЗЗСО громади для організації підвезення учнів та 

педагогічних працівників; 

- 2 шкільні автобуси вилучено на потреби ЗСУ;   

Для організованого підвезення учнів і педагогічних працівників відділом 

освіти щорічно видаються відповідні накази, в яких керівникам закладів освіти 

доручається вжити відповідних заходів щодо організації підвезення учнів та 

контролю за його здійсненням. Підвезення учнів і педагогічних працівників до 

місця навчання/ роботи та у зворотному напрямку (до місця проживання) 

здійснюється 10 шкільними автобусами за 5 маршрутами.  

Організація регулярного безоплатного підвезення учнів до місця 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття загальної середньої освіти.  

У Авангардівській селищній територіальній громаді за межею пішохідної 

доступності проживає 984 учня, які у 2023/2024 навчальному році 

стовідсотково підвозилися 10 шкільними автобусами до місць  навчання та у 

зворотному напрямку до:  

- ЗЗСО «Авангардівського ліцею» – 284 дитини на двох автобусах; 

- ЗЗСО «Прилиманського ліцею» – 533 дитини на  п’яти автобусах; 

- ЗЗСО «Новодолинського ліцею» – 71 дитина на двох автобусі; 

- ЗЗСО «Хлібодарського ліцею» – 96 дітей на одному автобусі. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧНІВ ЗЗСО ПІДРУЧНИКАМИ ТА ПОСІБНИКАМИ 

НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Відповідно листа МОН від Лист МОН від 14 серпня 2023 № 1/12038-23 

“Про переліки навчальної літератури та навчальних програм, рекомендованих 

Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі 

закладів освіти у 2023/2024 навчальному році”, в освітньому процесі 

використовуються підручники. У 2023-2024 навчальному році за програмами 

Нової української школи навчаються учні 5-7 класів. За 2023-2024 навчальний 

рік всього отримано/списано для: 

1. ЗЗСО «Авангпрідівський ліцей» Авангардівської селищної ради:  

отримано: 

- 2696  підручників на суму – 320.169.09 грн;  

списано: 

- 1732 підручників на суму – 123.535.42 грн; 

2. ЗЗСО «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради:  

отримано: 

- 1712 підручників на суму - 206.132.52 грн. З них для ООП  на суму 

10.860.61 грн; 

- 145 художньої літератури на суму - 3.155 грн; 

списано: 

- 1106 підручників на суму - 38.054.16 грн; 

-  3701 художня російськомовна література на суму - 3.467 грн. 

3. ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради:  

отримано: 

- 6328 підручників на суму 729189.80 грн. З них для ООП на суму 

19487.36 грн; 

- 343 художньої літератури на суму 2067.00 грн; 

списано: 

- 2838 підручників на суму 99588.22 грн; 

- 242 художньої літератури на суму 227.31 грн. 

4. ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради: 

отримано: 

- 1746 підручників на суму 217114,60 грн. З них для ООП на суму 

10860,61 грн; 

-  художньої літератури на суму 20313,00 грн; 

списано: 

- 1888 підручників на суму 55223,11 грн; 
На сайті Інституту модернізації змісту освіти доступні електронні версії 

підручників для закладів загальної середньої освіти з 1-го до 11-го класу. Завдяки 

QR-коду вчителі та учні можуть за лічені секунди знайти необхідні підручники в 

Електронній бібліотеці (https://lib.imzo.gov.ua/). 

 

 

 

https://lib.imzo.gov.ua/?fbclid=IwAR0qdboAzEhuoasFt_DKg_pcK7MQAfufXe518HsOeUroQSGX5YG_HLVVFqM
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ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА 
 

Одним із стратегічних завдань модернізації освіти в Україні в контексті 

вимог єдиного європейського освітнього простору є розвиток освітніх систем, у 

тому числі й розвиток психологічної служби. 

За даними моніторингу кадрового забезпечення закладів освіти 

Авангардівської селищної територіальної  громади фахівцями психологічної 

служби (практичними психологами, соціальними педагогами) їх чисельність 

становила 8 осіб.   

Головне завдання в розвитку психологічної служби системи освіти 

полягає у створенні всебічно розвиненої системи зі зміною підходів до ролі та 

роботи психолога в закладі освіти. Зміна підходів у роботі спеціалістів 

психологічної служби обумовлена, перш за все, розбудовою Нової української 

школи, що потребує оновленої ролі спеціаліста служби. Ця роль визначається 

утвердженням цінностей дитиноцентризму, які змінюють  акценти в роботі 

практичних психологів та соціальних педагогів: не «знайти ваду», а «розкрити 

можливості».  
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ: 

ПІДКЛЮЧЕННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ДО МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

На сьогодні діджиталізація та інформатизація освіти є одними із 

пріоритетних напрямків діяльності закладів освіти для удосконалення форм і 

змісту освітнього процесу, впровадження елементів дистанційного навчання, 

формування творчої особистості, яка вміє застосовувати набуті знання. 

Важливою складовою організації освітнього процесу є забезпечення 

закладів освіти якісним доступом до мережі Інтернет. Усі ЗДО та ЗЗСО 

Авангардівської селищної ради підключені до мережі Інтернет. Відповідно до 

статті 30 Закону України «Про освіту» заклади освіти формують відкриті й 

загальнодоступні ресурси з інформацією про свою діяльність та зобов’язані 

надавати доступ до такої інформації на власних вебсайтах, а у разі їх 

відсутності – на вебсайтах засновників. Сайти закладів освіти в умовах 

сьогодення виконує не тільки інформаційну функцію, але є засобом комунікації 

для всіх учасників освітнього процесу.  

Всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти висвітлюють 

інформацію про проведену роботу на власних web-сайтах, сторінках Fecebook, 

Відділ ОКМС Авангардівської селищної ради  на сайті відділу ОКМС (Відділ 

освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради (ВОКМС) 

Одеського району Одеської област(vokms.com.ua)) та сторінці Fecebook https://

www.facebook.com/groups/141795004561014.   

В умовах розбудови освіти, інформаційне забезпечення функціонування 

науково-методичної роботи набуває особливого значення. Підвищення 

ефективності науково-методичної роботи тісно пов'язано з розвитком і 

функціонуванням системи інформаційного забезпечення цього процесу, з 

умінням правильно й плідно використовувати його можливості. Головним 

завданням фахівців Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради  в даному 

напрямку є обробка, систематизація та упорядкування інформаційного потоку 

із різних джерел освітньої галузі, донесення інформації до адресатів. 

 В рамках інформаційної діяльності фахівці Відділу ОКМС 

Авангардівської селищної ради знайомлять педагогічних працівників з новими 

напрямки в розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти 

дітей, новинками педагогічної, психологічної, методичної літератури, з 

досвідом інноваційної діяльності освітніх установ і педагогів, доносять 

інформацію про зміст освітніх програм, рекомендацій, здійснюють 

накопичення і систематизацію передового педагогічного досвіду. 

 Інформаційне забезпечення процесів освіти охоплює всі напрямки 

освітньої діяльності та здійснюється фахівцями Відділу ОКМС Авангардівської 

селищної ради під час методичних заходів технічними засобами зв’язку, 

інформуванням.  

Для забезпечення дистанційного навчання учнів педагогами закладу 

використовувалися:  

- навчальна та методична література з предметів, рекомендована МОН, 

зазначена в «Переліку навчальних програм, підручників та навчально-

../../../../../../../Downloads/Відділ%20освіти,%20культури,%20молоді%20та%20спорту%20Авангардівської%20селищної%20ради%20(ВОКМС)%20Одеського району Одеської област(vokms.com.ua)
../../../../../../../Downloads/Відділ%20освіти,%20культури,%20молоді%20та%20спорту%20Авангардівської%20селищної%20ради%20(ВОКМС)%20Одеського району Одеської област(vokms.com.ua)
../../../../../../../Downloads/Відділ%20освіти,%20культури,%20молоді%20та%20спорту%20Авангардівської%20селищної%20ради%20(ВОКМС)%20Одеського району Одеської област(vokms.com.ua)
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методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки 

України», що розміщений на офіційних сайтах Міністерства, Інституту 

модернізації змісту освіти;  

- різні освітні веб-ресурси (блоги, соціальні мережі, електронна пошта, 

веб-ресурс закладу освіти тощо), онлайн-платформа Google-сервісу (Classroom) 

мультимедійні матеріали, навчальні відеофільми, відео- та аудіозаписи уроків, 

семінарів тощо; інтерактивні вправи, «віртуальні дошки» та ін.;  

- для спілкування в реальному часі, педагогами використовувалися 

можливості платформи Google Classroom, Naurok, Moodle, LearningApps, 

месенджери Viber, Telegram, електронна пошта скайп-зв’язку, як для 

проведення навчальних занять, так і надання окремих консультацій.  

Базою навчального матеріалу, який опановували учні під час 

дистанційного навчання, були:  підручники, робочі зошити (якщо вони 

використовувалися вчителем), авторські матеріали та матеріали інших 

педагогів, які вчителі закладу підбирали на сайтах: naurok.com.ua, 

osvitoria.media, metod-bank.com.ua, learningapps.org, www.classtime.com, 

prosvitcenter.org, virtualschool.org.ua, тощо, та матеріали проєкту «Всеукраїнська 

школа онлайн» – уроки з 11 предметів якої за чітким розкладом транслювали 

українські телеканали та YouTube Міністерства освіти і науки. 
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ОПТИМІЗАЦІЯ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ – ВИКЛИК ЩОДО 

ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

 Актуальним на сьогодні є питання оптимізації мережі закладів  освіти, 

що відповідали б вимогам сучасного освітнього простору та переходу до 

профільного навчання у старшій школі. Головною метою оптимізації мережі 

закладів освіти є підвищення якості освіти та надання більших освітніх 

перспектив для громади.  

Відповідно до  частини 6  статті 22, підпункту  13 пункту 3 розділу XII , 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про освіту», статей 32, 

34, 35  Закону України «Про повну загальну середню освіту», статей 16, 17 

Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців  та громадських формувань», статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в України», рішення Авангардівської селищної ради 

від 19.06.2024 року № 2830 -VIII «Про зміну типу та найменування закладу 

загальної середньої освіти «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної 

ради», змінено тип та найменування закладу освіти з «заклад загальної 

середньої освіти «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради» в 

«заклад загальної середньої освіти «Авангардівський ліцей» Авангардівської  

селищної ради» (скорочене наймену-вання ЗЗСО «Авангардівський ліцей»). 

Відповідно до рішення Авангардівської селищної ради від 08 травня 2024 

року № 2179-VIII заклад загальної середньої освіти «Авангардівська гімназія» 

Авангардівської селищної ради та загальної середньої освіти «Прилиманський 

ліцей» Авангардівської селищної ради перейшли на фінансову автономію з 01 

липня 2024 року. 
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ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ АВАНГАДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

РАДИ 

 

 Одним із важливих чинників для здобуття якісної освіти є належне її 

фінансування.  

Загальний обсяг фінансування освітньої галузі у 2024 році становив 

236355,5 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду становили – 

232 091,0 тис. грн, спеціального фонду – 4 264,5 тис. грн.   

Загальні видатки місцевого бюджету – 161 728,3 тис. грн, кошти 

субвенцій з державного бюджету  - 74 627,3 тис. грн. 

На утримання закладів дошкільної освіти Авангардівської територіальної 

громади  за рахунок коштів місцевого бюджету витрачено – 58 167,7 тис. грн, в 

тому числі: 

- заробітна плата з нарахуваннями - 48 206,7 тис. грн,  

- видатки на харчування – 2603,2 тис. грн,  

- видатки на комунальні послуги – 2960,9 тис. грн; 

- видатки медикаменти та перевязувальні матеріали – 58,6 тис. грн; 

- видатки на предмети, матеріали, обладнання та інвентар, оновлення 

матеріально технічної бази – 2374,4 тис. грн; 

- видатки на оплату послуг, необхідних для функціонування закладів,  

підтримання матеріально-технічної бази у робочому стані, підготовка до 

опалювального сезону, протипожежні заходи, поточні ремонти будівель і 

техніки і т. п.  – 1548,7 тис. грн; 

- видатки на придбання основних засобів (побутової техніки, 

компютерного обладнання) – 405,7 тис. грн.  

На утримання закладів загальної середньої освіти Авангардівської 

територіальної громади  за рахунок коштів місцевого бюджету витрачено  –

95 688,5 тис. грн, в тому числі: 

-        заробітна плата з нарахуваннями – 72 273,0 тис. грн; 

- видатки на харчування – 5280,8 тис. грн; 

- видатки на комунальні послуги – 6156,3 тис. грн; 

- видатки медикаменти та перевязувальні матеріали – 92,9 тис. грн. 

- видатки на предмети, матеріали, обладнання та інвентар, оновлення 

матеріально технічної бази – 5816,4 тис. грн. 

- видатки на оплату послуг, необхідних для функціонування закладів,  

підтримання матеріально-технічної бази у робочому стані, підготовка до 

опалювального сезону, протипожежні заходи, поточні ремонти будівель і 

техніки і т. п.  – 3563,5 тис. грн.  

- видатки на придбання основних засобів (меблів, техніки, 

компютерного обладнання та інше оновлення матеріально-технічної бази ) – 

1282,3 тис. грн. 

 Також за рахунок місцевого бюджету відбувалося співфінансування 

субвенцій, які надавалися з державного бюджету  для закладів загальної 

середньої освіти, в тому числі: 
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- співфінансування субвенції  на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 224,8 тис. грн; 

-  співфінансування субвенції  на придбання мультимедійного обладнання 

для навчальних кабінетів ЗЗСО – 159,3 тис. грн; 

  - співфінансування субвенції на облаштування кабінету «Захист України» 

243,0 тис. грн.  

 На оздоровлення та відпочинок дітей у пришкільних таборах з місцевого 

бюджету було витрачено 540,9 тис. грн. 

На утримання закладів загальної середньої освіти Авангардівської 

селищної ради  за рахунок субвенцій з Державного бюджету передбачено 

кошти в сумі 74 627,3 тис. грн,  в тому числі : 

- на оплату заробітної плата з нарахуваннями – 70 579,8 тис. грн;  

- субвенція на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами (проведення корекційно-розвиткових занять) - 211,9 тис. 

грн; 

- субвенція  на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» - 899,4 тис. грн; 

- субвенція  на придбання мультимедійного обладнання для 

навчальних кабінетів ЗЗСО  - 637,0 тис.грн; 

- субвенція на облаштування кабінету Захист України – 972,1  тис. 

грн; 

-  субвенція на харчування учнів 1-4 класів – 1 314,9 тис. грн; 

-  залишки освітньої субвенції (спрямовані на здійснення 

протипожежних заходів) – 12,2 тис. грн. 

В цілому за 2024 бюджетний рік  Відділом освіти, культури, молоді та 

спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області було 

виконано бюджет на 97%. 
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ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА 
 

Позашкільна освіта – цілеспрямований процес і результат навчання, 

виховання, розвитку та соціалізації особистості у вільний час у позашкільних 

навчальних закладах. Це цілеспрямований процес оволодіння 

систематизованими знаннями про культуру, природу, людину, суспільство. 

Також вона забезпечує застосування знань на практиці, опанування вміннями та 

навичками творчої діяльності. Вона вирішує питання емоційного, фізичного та 

інтелектуального розвитку особистості, формування її компетентносте. 

 Водночас позашкільна освіта сприяє забезпеченню потреб особистості у 

творчій самореалізації, її соціалізації, включенню в суспільні відносини, 

входженню у широкий світ. 

На території Авангардівської селищної громади діє один заклад 

позашкільної освіти – комплексна дитяча юнацька спортивна школа 

«Авангард» Авангардівської селищної ради (далі КДЮСШ «Авангард»). 

Основні показники і критерії самооцінки діяльності  КДЮСШ 

«Авангард» здійснені з урахуванням вимог Конституції України, законів 

України « Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», «Положення 

про позашкільний навчальний заклад», Типового положення про ДЮСШ, 

відповідно наказу Держслужби якості освіти України «Про затвердження 

Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти» від 07 грудня 2020 

року № 01-11/78. 

 Метою самоаналізу діяльності КДЮСШ «Авангард» є самооцінка 

реалізації її тренерсько-викладацьким складом єдиної державної політики в 

галузі позашкільної освіти в рамках виявленого статусу КДЮСШ «Авангард» 

та її спеціалізації – бокс, боротьба вільна, важка атлетика, веслування на 

байдарках і каное, годзю-рю карате, дзюдо, регбі, футбол. 

 Основними критеріями самоаналізу роботи КДЮСШ «Авангард» є: 

1. рівень організації навчально-тренувальної діяльності. 

2. результативність навчально-тренувального процесу. 

У визначенні вагомості показників  пріоритет надавався результативності 

роботи КДЮСШ «Авангард», а саме – спортивних досягнень учнів школи в 

обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях і турнірах.  

 Самооцінка діяльності КДЮСШ «Авангард» забезпечувалась 

порівнянням кількісних і якісних показників в динаміці, тобто з'ясовувались 

зміни що відбулися протягом  трьох останніх років функціонування спортивної 

школи. 

 КДЮСШ «Авангард» як комплексний позашкільний заклад розпочав свою 

спортивну діяльність в 2018 році (Рішенням Авангардівської селищної ради 

Овідіопольського району Одеської області від 08 лютого 2018 р. № 250- VІІ 

«Про створення комунального позашкільного закладу «Комплексна дитячо-

юнацька спортивна школа «Авангард»» Авангардівської селищної ради 

Овідіопольського району Одеської області).  



 56 

КДЮСШ «Авангард» діє на підставі статуту затвердженого Рішенням 

Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області від 

12 серпня 2021 року № 645-VІІІ. КДЮСШ «Авангард» заснована на 

комунальній власності, що належить до власності Авангардівської 

територіальної громади, яка підзвітна і підконтрольна Авангардівській 

селищній раді, та підпорядкована відділу ОКМС Авангардівської селищної 

ради Одеського району Одеської області. Методична координація роботи 

школи здійснюється Управлінням фізичної культури і спорту Одеською 

обласною держадміністрацією, Одеською обласною спеціалізованою дитячо-

юнацькою спортивного школою олімпійського резерву. 

Завданням КДЮСШ «Авангард» є гармонійний розвиток, фізична 

підготовка, зміцнення здоров'я дітей і юнацтва засобами фізкультури і спорту, 

розвиток їх здібностей в обраному виді спорту. З метою виконання поставлених 

завдань школа: 

 здійснює фізкультурно-оздоровчу і виховну роботу серед дітей та 

юнацтва, спрямовану на укріплення їх здоров'я і всебічне фізичне виховання; 

 веде роботу по залученню учнів до систематичних занять фізичною 

культурою і спортом, надає всебічну допомогу загальноосвітнім школам в 

організації методичної і спортивно-масової роботи; 

 виявляє в процесі тренувань здібних і талановитих учнів для залучення 

їх до збірних команд району, області і країни; 

 забезпечує набуття учнями необхідних знань і гігієни та першої 

медичної допомоги; 

 через засоби масової інформації залучає увагу громадськості до 

важливих проблем розвитку спорту і життя спортсменів; 

 приймає участь у співпраці щодо обміну досвідом; 

 спільно з іншими установами, підприємствами, організаціями та 

окремими громадянами організовує роботу з питань оздоровлення та фізичного 

зміцнення. 

Основними формами діяльності КДЮСШ «Авангард» є: 

 створення умов для заняття учнів фізичною культурою і спортом; 

 організація і проведення спортивних занять і змагань; 

 сприяння успішному виступу учнів школи на змаганнях різного рівня; 

 постійне підвищення рівня підготовки учнів, удосконалення методів 

роботи; 

 підготовка з числа випускників інструкторів та спортивних суддів; 

 впровадження здорового способу життя. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. Було проведено поточний ремонт власних спортивних 

споруд: спортивних майданчиків, скейт-парку, стадіону Авангард (оновлені 

трибуни), спортивних залів тощо. 

Для більшого охоплення підростаючого покоління громади і з метою є 

формування зацікавленості до занять спортом, сприянням фізичному розвитку 

та зміцнення здоров'я, в яких учні удосконалюють свою спортивну 

майстерність було відкрито 2  локації для проведення занять, а саме:   
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у с. Прилиманське новий зал з рингом для боксу та годзю-рю карате та 

приміщення подвійного призначення (укриття) де є спортивна зала для тенісу. 

Таким чином, навчально-тренувальний процес здійснюється за 

наступними локаціями:  

- відділення боксу функціонує: с-ще Авангард; с. Прилиманське; 

- відділення боротьби вільної: с. Прилиманське; с-ще Авангард,; 

- відділення важкої атлетики с. Нова Долина; 

- відділення веслування на байдарках і каное: с. Нова Долина, 

веслувальний канал; 

- відділення годзю-рю карате: с. Прилиманське, , с. Прилиманське; 

- відділення ДЗЮДО: с-ще Авангард; 

- відділення регбі: с. Нова Долина; 

- відділення футболу: с-ще Авангард, стадіон; с-ще Хлібодарське, с. 

Прилиманське. 

Безпосереднє керівництво КДЮСШ «Авангард» з 1 травня 2024 року 

здійснює директор - Сергій ПОПОВИЧ, 1986 року народження, освіта за фахом. 

 Заступник директора з навчально-тренувальної роботи – Людмила 

ЧЕРНОВОЛ, 1976 року народження,  освіта вища за фахом, стаж роботи на 

посаді 20 років.  

З метою раціоналізації роботи адміністрації, недопущення дублювання та 

створення системи координації дій функціональні обов'язки між адміністрацією  

розподіляються наказом директора від 31 серпня 2024 р. № 39 .   

 Позашкільний заклад працює за річним планом роботи затвердженим 

директором КДЮСШ «Авангард» та погодженим з Відділом ОКМС 

Авангардівської селищної ради.  При складані планів роботи на рік, квартал та 

на тиждень враховані рекомендації МОН України, Типового положення про 

ДЮСШ. Планування роботи передбачає визначення мети, завдань і перспектив 

розвитку позашкільної освіти в контексті реалізації державної політики, 

зокрема законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

фізичну культуру і спорт» та інших нормативних документів. 

 Навчально-тренувальний процес здійснювався за типовими навчальними 

планами і програмами та робочим навчальним планом, затвердженим 

директором  КДЮСШ «Авангард».  

 Навчально-тренувальний процес здійснюється відповідно до наказу 

Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Порядку 

забезпечення навчально-тренувального процесу в закладах фізичної культури і 

спорту в умовах введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або 

надзвичайного стану в Україні»  від 30 вересня 2022  № 3753. У зв’язку із 

запровадженням військового стану в країні цей навчальний рік був складним, 

але все одно було організовано і проведено освітній процес. Навчання 

проходило як очно так і з використанням дистанційних форм. Адміністрація та 

вчителі обрали платформи, з якими зручно і якісно проводити дистанційне 

навчання: робота безкоштовного веб-сервісу Google Classroom. 
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 Робота тренерів-викладачів регламентується розкладом занять, 

затвердженим директором КДЮСШ «Авангард», правилами внутрішнього 

трудового розпорядку та Статутом.   

В закладі постійно ведеться контроль за станом навчально-тренувального 

та виховного процесу. Для здійснення організаційно-методичного керівництва 

діяльністю ДЮСШ  проводяться наради при директорові та тренерські ради. На 

засіданнях тренерських рад вивчався та аналізувався стан навчально-

тренувальної та виховної роботи,  рівень спортивної підготовки вихованців, 

результативність виступів у змаганнях різного рівня, підсумки проведення 

медичних оглядів вихованців. Вносились відповідні корективи та рекомендації 

у навчально-тренувальний та виховний процес, вивчались нові підходи і 

рекомендації до навчально-тренувальної діяльності тренера-викладача. На 

нарадах при директорові розглядались організаційні питання щодо участі в 

спортивних заходах, профілактики дитячого травматизму, профілактики 

злочинності та правопорушень. Протягом навчального року проведено 12 

тренерських нарад  (відповідні протоколи в наявності).  

На відділеннях було проведено: День робітника фізичної культури та 

спорту, День захисників і захисниць України,  Новорічні та Різдвяні свята, 8 

Березня, Великдень,  8-9 травня Дні пам'яті та примирення,  День захисту дітей, 

День незалежності України.  У відряджені в інші міста України  тренерами-

викладачами були організовані   культпоходи до визначних місць міста. У 

школі проводились   батьківські збори на відділеннях (дистанційно, за 

допомогою телекомунікаційних засобів). Вони сприяли згуртуванню батьків в 

єдиний колектив, розповсюджували позитивний досвід виховання дітей в сім’ї. 

Батьки дбали про фізичне здоров’я, психологічний стан дітей, створювали 

надійні умови для розвитку їх здібностей, забезпечення повноцінного 

духовного, психічного та фізичного розвитку, охорони та зміцнення їх здоров'я, 

формування здорового способу життя (сформованість навичок саморозвитку, 

взаємодії з іншими людьми, вміння оцінювати й аналізувати ситуацію, тобто 

адаптуватися до середовища). 

В 2023-2024 навчальному році здійснювали навчальний процес 13 

тренерів-викладачів, з них 10 основних та 3 за сумісництвом:  

  

Діаграма 4 
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  Оскільки колектив школи відносно молодий, з кожним роком досвід 

кожного тренера-викладача збагачується. Відповідно вихованці набувають 

більше вмінь та навичок, і як  наслідок зростає їх результативність.  

 Систематично проводиться робота з тренерсько–викладацьким складом з 

питань самоосвіти , індивідуальні консультації,  проводилась робота з обміну 

досвідом тренерів – викладачів. З метою розширення міжрегіонального 

співробітництва та обміну досвідом була відправлена делегація до ДЮСШ 

Слобожанської селищної ради. Директор ДЮСШ Слобожанської селищної 

ради ознайомив делегацію з потужною матеріально-технічною базою 

«Спорткомплекс Слобожанський». Під час проведених зустрічей було 

обговорено ряд актуальних питань щодо особливостей організації освітнього 

процесу в умовах військового стану та карантинних обмежень, впровадження 

інноваційних технологій, створення сучасної матеріально-технічної бази. 

  Адміністрацією школи проводиться оперативний, періодичний та 

підсумковий контроль з питань виконання навчального плану. Тренери–

викладачі приймали участь у роботі федерацій з видів спорту, відвідували та 

приймали участь у суддівстві змагань як на районних так і на обласних аренах.  

 Атестація тренерів-викладачів проводиться відповідно до Порядку 

проведення атестації тренерів (тренерів-викладачів), затвердженого 

Міністерством молоді та спорту  України від 13 січня 2014  року № 45. Графік 

проходження атестації регламентує черговість її проходження.  

 В цьому навчальному році другу кваліфікаційну категорію отримали 4 

тренери-викладачі (з них 2 сумісники)  після проходження курсів підвищення 

кваліфікації та отримали свідоцтво у відповідних органах виконавчої влади 

фізичної культури та спорту.      

 Важливою ланкою в тренерсько-викладацької діяльності є освіта та 

підвищення рівня кваліфікації тренера. В основі педагогічної діяльності лежить 

постійне поглиблення знань із основних розділів спортивних дисциплін.  В 

колективі всі досвідчені та висококваліфіковані тренери, серед яких є 

Заслужений тренер України Микола Мулько, який отримав у цьому році це 

почесне спортивне звання. 

Спортивні звання мають 62 % тренерів-викладачів. А саме:  

- заслуженого тренера України – 1; 

- заслуженого майстра спорту України – 1; 

- Майстра спорту України– 6 і не мають – 5. 

 Вищу  освіту мають – 13 тренерів-викладачів, з них: фахову освіту - 13.  

 Прийом учнів та комплектація груп здійснюється згідно з  наказом 

Міністерства молоді та спорту України 17 січня 2015 № 67 (в редакції наказу 
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Міністерства молоді та спорту України 10 листопада 2017 № 4706) та Типовим 

Положенням про ДЮСШ. 

В 2023-2024 навчальному році в КДЮСШ «Авангард» функціонує 35 

навчальних груп, якими охоплено 454  учня, з них дівчат -  59. Вихованців 

віком до 18 років – 450 осіб. Всього навчається: 26  груп  початкової підготовки 

та 9 груп базової підготовки. Порівняно з минулими роками кількість 

вихованців значно зросла.  

 

Діаграма 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До складу учнів входять діти  багатодітних, з неповних сімей, які є під 

опікою; які мають статус внутрішньо переміщеної особи, і які виїхали за 

кордон. Є діти, батьки яких служать в ЗСУ – 29 осіб, та 1 – батько якого 

загинув, захищаючи державу. 

 Таблиця 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Медичне забезпечення вихованців здійснюється сімейними лікарями. 

Довідки про проходження медогляду в наявності. Протягом навчального року 

було проведено 2 медогляди вихованців відділень, підсумки яких були 

висвітлені на тренерській раді школи та на батьківських зборах по групам.  

У складі є діти з: Всього 

Багатодітні сім'ї 51 

Неповні сім'ї 20 

Під опікою 1 

Переселенці(ВПО) 16 

Закордоном 4 

Вихованців віком до 18 

років 

450 
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Групи базової підготовки проходять медогляд  у обласному лікарняно-

фізкультурному диспансері. Діти, які приймають участь у змаганнях мають 

поліс страхування. 

 Фінансово-господарська діяльність  КДЮСШ «Авангард» здійснюється 

відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» від 16 липня 1999 № 996-IV, Типового положення про 

бухгалтерську службу бюджетної установи, затвердженого постановою КМУ 

від 26 січня 2011 № 59, Національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку в державному секторі та інших нормативно-правових актів Кабінету 

Міністрів України, Міністерства фінансів України та Державної казначейської 

служби України, які регулюють питання бухгалтерського обліку та звітності, з 

метою належної організації та удосконалення системи ведення бухгалтерського 

обліку та складання звітності  та інших нормативно-правових актів. 

 Фінансове забезпечення заходів виконання Програми здійснюється як за 

рахунок коштів державного так і місцевого бюджетів, інших джерел, не 

заборонених законодавством в межах асигнувань, передбачених відповідним 

розпорядникам коштів на зазначені в галузі освіти заходи.  

 В звітному році обсяг надходжень складає: 8796,73 тис. грн. Обсяг 

видатків у звітному році складає: з державного бюджету 166,29 (оплата праці 

координатора проекту «Активні парки» з вересня місяця), з місцевого бюджету   

8630,44 тис. грн.  

 На придбання спортивного обладнання та інвентарю – 103,4 тис. грн 

(меблі, сидіння для трибун стадіону, тощо).  

 На спортивні заходи, фізкультурно-оздоровчу та навчально-тренувальну 

роботу використано – 349,32 тис. грн, а саме в громаді проведено 8 змагань  та 

відряджено на 49 змагань вихованців та тренерів-викладачів.  

 Оплата праці працівників (у тому числі з нарахуванням на оплату праці): 

7317,9 тис. грн. 

 Пільг на комунальні послуги КПНЗ КДЮСШ «Авангард» не передбачено, 

оплата проводиться в повному обсязі. Орендна плата за експлуатацію 

спортивних споруд, обладнання та інвентарю або приміщення складає: 182,0 

тис. грн та утримання власних споруд: 697,1 тис. грн.  На оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв використано – 292,37 тис. грн. 

  Відповідно до вимог законів України «Про працю», «Про охорону праці», 

«Про пожежну безпеку» організована робота школи щодо дотримання техніки 

безпеки та охорони праці.  

   КДЮСШ «Авангард»   дотримуються вимог Конституції України, закону 

України «Про мову». Річний план виховної роботи зорієнтований на реалізацію 

національного виховання юних спортсменів. Виконуються вимоги інструкцій 

щодо ведення шкільної документації. 

 Достатній рівень організації освіти в школі сприяв результативності 

навчально-тренувального процесу. 

 Кожен рік спортсмени  відділень виконують нормативи на присвоєння 

спортивного звання та розрядів.  
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В 2024 році виконали нормативи: 

- МСУ – 1; 

- КМСУ – 2; 

- І спортивний розряд – 2; 

-  ІІ, ІІІ та юнацькі розряди – 31. 

 У 2024 році збільшилась кількість членів збірної команди України  в 

порівнянні з минулим роком. В звітному році від нашої школи до  складу 

збірної України з видів спорту входило 6 спортсменів, з них: в основний склад- 

1,  кандидатів – 2, резерву - 3. Це вихованці відділення годзю-рю карате та 

важкої атлетики. 

Діагарма 6 

 

 
 

Серед надбань 2024 року маємо спортсменів, яким присвоєно спортивне 

звання та розряди, а саме: Майстер спорту України з годзю-рю карате 

(Прилиманське), 2 кандидата у майстри спорту України  з боротьби вільної та 

боксу, І спортивний розряд мають дві важкоатлетки. 

Також наші вихованці входять до складу національної збірної команди 

України до основного складу – 1 (годзю-рю карате), до кандидатів – 2 (важка 

атлетика, годзю-рю карате) та резерву – 2 (важка атлетика, годзю-рю карате)   

Протягом 2024 року, виступаючи у змаганнях вихованці КДЮСШ 

«Авангард» Авангардівської селищної ради досягли таких результатів: 

1. Чемпіонат світу з годзю-рю карате серед вікових категорій - 6 

золотих і 1 срібну медалей;  

2. Чемпіонат України з годзю-рю карате - 7 золотих, 3 срібних, 1 

бронзову медалей; 

3. Чемпіонат України з боротьби вільної серед кадетів - 1 срібна медаль; 

4. Чемпіонат України з регбі серед юнаків U12 – команда зайняла І місце; 

5. Чемпіонат України з регбі серед юнаків U14 – команда зайняла ІІІ 

місце; 

6. Всеукраїнський турнір з боксу серед молоді пам’яті Є. Кужельного 

1 срібна медаль. 

мал.1 
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Також є досягнення на всеукраїнських турнірах та чемпіонатах міст, 

області. Вихованці відділення футболу на всеукраїнських турнірах, чемпіонатах 

області протягом сезону 2024 вибороли наступні місця: 

- U9, U10, U12, U14 - І місце; 

- U13 – ІІІ місце;  

Вихованці відділення веслування на байдарках і каное на  Чемпіонаті 

області серед юнаків та юніорів має в скарбничці – 2 золотих, 1 бронзову 

медаль. 

Вихованці відділення годзю-рю карате на чемпіонаті області серед юнаків 

та юніорів має в скарбничці – 9 золотих, 1 срібну медалей. 

Вихованці відділення боксу на чемпіонаті області серед юнаків та юніорів 

має в скарбничці – 1 срібну медаль 

Вихованці відділення дзюдо на всеукраїнських турнірах та чемпіонатах 

міст, області вибороли наступні місця: 10 золотих, 9 срібних, 8 бронзових 

медалей. 

Вихованці відділення боротьби вільної на всеукраїнських турнірах та 

чемпіонатах міст, області вибороли наступні місця: 3 срібні та 2 бронзові 

медалі. 

 Слід наголосити, що ефективна реалізація змісту навчальних програм з 

різних видів спорту залежить не лише від тренерів, а також від кількості 

наявності спортивного обладнання, інвентарю або власної матеріальної бази 

дитячо-юнацької спортивної школи.  

  Моніторинг результатів роботи закладу в 2023-2024 навчальному  році  дає 

підстави зробити висновки, що   колектив школи в процесі своєї діяльності 

реалізує мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку 

навчального року. 
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КУЛЬТУРА В АВАНГАРДІВСЬКІЙ ТГ 

 

Центр формує імідж громади, де створюються не лише матеріальні 

проєкти, а й інтелектуальні, культурні, мистецькі, філософські. Через Центр 

культурних послуг відкриваються нові можливості: проведення якісних 

культурно-мистецьких заходів, збереження українських традицій та 

віднайдення місцевої ідентичності.  

Робота Центру ведеться згідно річного Плану, та спрямована на розвиток 

аматорського мистецтва з різних видів та  жанрів народної творчості. Велика 

увага приділяється організації та задоволенню культурних потреб різних 

вікових категорій населення, ВПО громади, з цією метою проводяться 

культурно-мистецькі заходи: тематичні, розважальні програми, театралізовані 

свята, святкові концерти до державних, календарних та інших визначних дат.  

Штат ЦКП Авангардівської селищної ради нараховує  66 працівника,з 

них: 1 у декретній відпустці, 2 співробітника у лавах ЗСУ, мають освіту 

відповідного спрямування – 41 працівник, за фаховою вищою освітою – 18 

працівників, здійснюють культурно-освітню діяльність – 34 працівників. 

Колектив ЦКП Авангардівської селищної ради тісно співпрацює 

з закладами освіти громади, громадськими благодійними організаціями. 

Творчим результатом такої співпраці є проведені різні за формою та тематикою 

культурно-дозвіллєві заходи. 

Творча діяльність 

Творчій колектив складається з:  

Вокально-хорових студій - 18 колективів, в яких займається - 213 

учасників; 

Музично-інструментальних студій - 9 студій, в яких займається - 121 

учасник; 

Хореографічних студій - 8 колективів, в яких займається - 234 

вихованців; 

Мистецьких студій - 7, в яких займається - 244 дитини; 

Театральних студій - 3 в яких налічується - 40 вихованців; 

Загальна кількість  колективів -  49, в яких налічується 917 вихованців та 

учасника. 

Протягом 2024 року було проведені такі заходи: 

Виставки творів мистецтв – 23; 

Вистави та концерти аматорських колективів – 73; 

Вистави та концерти професійних колективів – 8; 

Інші культурно-освітні та розважальні заходи – 187; 

Семінари, тренінги, майстер-класи – 8. 

Другий рік поспіль продовжує об’єднувати людей навколо української 

музики Всеукраїнський фестиваль-конкурс різножанрового мистецтва 

(хореографія, вокал, вокально-інструментальний напрямок) «Вільні, бо Єдині». 

У Фестиваль-конкурс проводиться з метою розвитку аматорського 

різножанрового мистецтва, виявлення та підтримки обдарованої творчої 

молоді, сприяння збагаченню репертуару, підвищенню рівня виконавської 
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майстерності аматорських хореографічних, вокальних, інструментальних  

колективів. Так в 2024 році участь у Фестивалі взяли 33 колективів та 32 

учасника, які виступали сольно, всього 235 учасників.  

Виставкова зала в Центрі, у 2024 році, розміщувала експозиції: «1000 днів 

…очима дитини», «Розділені війною – об’єднані любов’ю». Наразі діє виставка 

художніх робіт «Крим – це Україна», автор якої - Теренько Н.В., яка переїхала 

до нас з Криму.  

У структурі ЦКП Авангардівської селищної ради функціонують 4 

бібліотеки.  

У 2024 році, до Авангардівської бібліотеки надійшло – 236 книг (32 

придбано, 204 отримано, як благодійність). 

До Прилиманської бібліотеки надійшло - 63 книги (32 придбано, 31 

отримано як благодійність). 

До  Новодолинської бібліотеки надійшло -  40 книг (6 придбано, 34 

отримано як благодійність). 

До Хлібодарської бібліотеки надійшло - 51 книга (20 придбано, 31 

отримано як благодійність). 

Списано книг у 2024 році – 7316 екземплярів, це література, яка 

непридатна до використання, що втратили актуальність, а також стара або 

з дефектами або у яких закінчився строк використання. 

Не зважаючи на труднощі, на те що війна обмежила традиційну 

діяльність галузі культури, але і спонукала її до змін, враховуючи ситуацію в 

країні, співробітниками Центру впроваджуються нові форми роботи для 

об’єднання громади та духу нації.  

Багато культурних ініціатив сьогодні сфокусувалися на пріоритетних 

завданнях та проєктах – це,  підняття бойового духу наших захисників, 

популяризація української культури та мистецтва тощо. 

Аматори Центру постійно підвищують рівень своєї майстерності та 

активно беруть участь (і перемагають!) в обласних, Всеукраїнських та 

Міжнародних фестивалях і конкурсах, що відбулися протягом 2024 року. 

На базі Центру вже третій рік поспіль функціонує справжній 

волонтерський Хаб, в якому виготовляють маскувальні засоби. Протягом року 

провели благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ, кошти від яких були 

направленні на запити військових.  

Інфраструктура 

Всі філії ЦКП Авангардівської селищної ради забезпеченні 

найпростішими укриттями. Під час тривалої відсутності електропостачання та 

тепла всі заклади культури облаштовані «Пунктами незламності» та забезпечені 

всім необхідним.  

Центр культурних послуг в Авангарді 

Значною подією став поточний ремонт глядацької зали на суму - 199 

256,15 грн. та придбано покриття для підлоги (ковролін) на суму 74 800,00 грн 

та декоративні решітки для радіаторів на суму 42 419,00 грн, також 

виготовлено декоративні панелі з підсвіткою на суму 57 000,00 грн. Придбали 

крісла «Колізей» у глядацьку залу – 99 200,00 грн. 
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Крім того, провели поточний ремонт приміщень Центру - 199 069,63 грн. 

Відбулися роботи з монтажу електропроводки і електроарматури на суму - 31 

900 грн та послуги з монтажу і покривання стін на суму – 46 700,00 грн. 

Послуги з ремонту техніки (світлодіодних прожекторів, обігрівачів) - 19 666 

грн. 

Придбали у 2024 році спеціальне взуття (9 пар) для дітей, які займаються 

у зразковому хореографічному колективі «Зірочка» – 16 200,00 грн. Придбали 

газонокосарку PRO-CRAFT NM-1600 – 4 500,00 грн, генератор мильних 

бульбашок STLS Mega Bubble – 5 600,00 грн, відпарювач для одягу Liting LT 6 

– 3 921,00 грн, радіосистему з мікрофоном BLX24E/SM58 (3 шт) – 55 524,60 

грн, димогенератор SM07 – 4 379,70 грн. 

Облаштували власними силами «Залу урочистих подій», було придбано 

тканину та матеріали для виготовлення декорацій – 98 036,50 грн. 

Треба зазначити, що Центр почав заробляти кошти. У  2024 році 

надійшло від оренди майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно до 

Закону України «Про оренду державного та комунального майна» - 108 456,30 

грн. 

За надання послуг (оренда глядацької зали, послуга урочистої церемонії 

реєстрації шлюбу, оренда музичної апаратури, погодинна оренда приміщень) 

надійшло коштів у сумі - 156 400,00 грн. 

У підрозділ, який здійснює свою статутну діяльність в селищі Авангард 

вул. Торгова, 15, ЖМ «Сьоме небо», придбали нові сучасні меблі, бойлер – 4 

150,00 грн, мікшерний пульт MixMaster T-4 USB+Bluetooth – 2 850,00 грн.  

 Для забезпечення участі творчих колективів у фестивалях та конкурсах, в 

тому числі за кордоном, було витрачено 101 084,87 грн. Було проведено 

навчальні майстер класи для керівників творчих колективів, а саме: з 

хореографії та вокалу на загальну суму 37 300,00 грн. 

Прилиманська філія Центру 

Здійснили поточний ремонт будівлі Прилиманської філії Центру, на суму 

– 149 570,46 грн. Встановлення люків на території Будинку культури  - 

48 879,00 грн, провели  поточний ремонт вікон та улаштування відкосів, 

пошкоджених внаслідок воєнних дій, на суму - 159 281,15 грн. 

Крім того, власними силами здійснили ремонт залу для хореографії, 

облаштували та відремонтували костюмерну, кімнату для відпочинку 

колективу. Частково здійснили ремонт даху, отмостки, віконних відкосів.  

Філія в селищі Радісне 

У грудні 2024 року в селищі Радісне в Будинку культури було придбано та 

встановлене первинне (мобільне) укриття (швидкоспоруджувана захисна 

споруда цивільного захисту (ШСЗСЦЗ) модульного типу з монтажем, 

заглибленого базування) за ДК 021:2015 - 44210000-5 Конструкції та їх 

частини, вартість модульного укриття становить - 590 000 грн.  

Крім того, провели роботи з поточного ремонту фасаду Будинку культури 

на суму - 199 984,89 грн. У парк закладу придбали лавки для відпочинку (2 шт)  

– 17 000,00 грн.  
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Новодолинська філія Центру 

Здійснили поточний ремонт сходів Новодолинської філії Центру на суму - 

191 476,92 грн. Придбали бензокосилку «Прокрафт» Т4200 PRO – 4 480,00 грн.  

Хлібодарська філія Центру 

У 2024 році для бібліотеки в селищі Хлібодарське було придбано сучасні 

стелажі, стіл кафедра, дитячі меблі – суму 199 735,00 грн.  
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ДОКУМЕНТООБІГ У ВІДДІЛІ ОКМС АВАНГРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ  

РАДИ 

 

Спеціалістами Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради велась 

активна робота щодо надання звітів та інформації, а саме: 

- щорічні звіти по закладах загальної середньої освіти (76- РВК, 83- РВК); 

- щорічні звіти по закладах дошкільної освіти (85-К); 

- звіт з фізичної культури і спорту (2-ФК); 

- звіт про діяльність клубного закладу (7-НК); 

- звіти про діяльність публічної бібліотеки (6-НК, 80-РВК); 

Крім того, у 2024 році подавалась щоденна (щотижнева, щомісячна, 

щоквартальна) інформація на Департамент освіти і науки Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації, на Управління соціально-гуманітарного 

розвитку Одеської районної державної адміністрації про: 

-  відвідування учнями та вихованцями освітніх закладів, 

- про кількість педагогічних та непедагогічних працівників, які виїхали за 

кордон, 

- про кількість учнів, що виїхали за кордон, 

- про кількість ВПО в закладах освіти та ін. 

Працівниками Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради  

організовувались та проводились наради: 

-   з керівникамизакладів дошкільної та загальної середньої освіти; 

-   з керівниками закладів культури; 

-   проводилась робота з підготовки по замовленню документів про освіту 

для здобувачів освіти 9 та 11 класів ЗЗСО Авангардівскої селищної ради. 

З метою підвищення кваліфікації всі працівники Відділу ОКМС 

Авангардівської селищної ради  постійно опрацьовують документи, порадники 

від «DECIDE» (швейцарсько-український проєкт «Децентралізація для 

розвитку демократичної освіти»), знайомляться з кращими практиками 

управління освітою, обмінюються досвідом роботи з колегами з інших громад, 

беруть участь у вебінарах.  

Спеціалісти відділу ОКМС Авангардівської селищної ради  брали часть у 

онлайн-нарадах, організованих Департаментом освіти і науки Одеської 

військової адміністрації, участь у вебінарах, організованих управлінням 

Державної служби якості освіти в  Одеській області, вебінарах, організованих 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», вебінарів 

організованих Одеським обласним гуманітарним центром позашкільної освіти. 

Щоденно роздруковувались документи, що надходили на електронну 

пошту Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради. 

За 12 місяців 2024 року документообіг у відділі складав: 

- 1275 -  вхідної кореспонденції; 

- 786 – вихідної кореспонденції. 

Видано наказів: 

- 130 – з основної діяльності; 

Звернення громадян –120. 
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За звітний період видано наказ № 177-ОД від 12 грудня 2023 року «Про 

ведення номенклатури справ Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради на 

2024 рік». 

Також постійно працьовувалися особові справи та трудові книжки 

працівників Відділу ОКМС Авангардівської селищної ради. З метою оновлення 

даних, вносяться необхідні записи до трудових книжок, та реєстру обліку 

відпусток.  
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